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Štev.:   
Datum:   

  

  

 

OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE ŽIRI  
  

  

 

  

ZADEVA:  Obravnava in sprejem predloga PoslovŶika OďčiŶskega sveta OďčiŶe Žiri 
(skrajšaŶi postopek) 

  

OďčiŶskeŵu svetu posredujeŵo v oďravŶavo in sprejem predlog besedila PoslovŶika OďčiŶskega 
sveta OďčiŶe Žiri.  
K spreŵeŵďi veljavŶega poslovŶika, oďjavljeŶega v UradŶeŵ listu RS št. 9ϰ/ϭϭ, prva dopolŶitev pa v 
UradŶeŵ listu RS št. Ϯ9/ϭϱ, sŵo pristopili Ŷa osŶovi opozorila MiŶistrstva za javŶo upravo, ki je v 
okviru pregleda usklajenosti statuta, poslovŶika oďčiŶskega sveta iŶ poslovŶika ŶadzorŶega odďora z 
Ustavo RS, Zakonom o lokalni samoupravi in drugimi zakoni, podalo Ŷekatera priporočila za 
uskladitev. Spreŵeŵďe se ŶaŶašajo Ŷa ϱϯ., ϳϱ. iŶ ϭϬϲ. čleŶ. 
Glede Ŷa dolžiŶo ďesedila iŶ praktičŶost predlagaŵo, da se sprejŵe čistopis poslovŶika, Ŷe le 
spreŵeŵďe čleŶov. Ker gre za uskladitev z Ustavo RS, zakoŶi iŶ podzakoŶskiŵi akti iŶ za ŵaŶjši oďseg 
spreŵeŵď, predlagaŵo skrajšaŶi postopek.  
 

I. Pravni temelj: 

ϭϲ. čleŶ Statuta OďčiŶe Žiri ;UradŶi list RS, št. 9ϰ/ϭϭͿ 
 

II. Razlogi za sprejetje spreŵeŵďe, oĐeŶa staŶja, Đilji iŶ Ŷačela: 
ϱϯ. čleŶ poslovŶika je usklajeŶ s stališčeŵ IŶforŵaĐijskega pooďlaščeŶĐa glede sŶeŵaŶja sej 
oďčiŶskega sveta iŶ predvajaŶja posŶetkov v razŶih ŵedijih. Seje se zvočŶo sŶeŵajo z Ŷamenom 

priprave zapisnika. PosŶetki sej se ďrišejo, ko je zapisŶik seje potrjeŶ. JavŶa oďjava posŶetkov sej v 
kateremkoli mediju ni dopustna. 

ϳϱ. čleŶ po Ŷoveŵ zavezuje predlagatelje odlokov k oŵogočaŶju sodelovaŶja javŶosti pri 
sprejemanju odlokov. 

V 106. čleŶu pa je pravilŶo določeŶ postopek za razrešitev oseďe, ki jo voli ali iŵeŶuje oďčiŶski svet. 
 

III. OĐeŶa fiŶaŶčŶih iŶ drugih poslediĐ  
Sprejeŵ spreŵeŶjeŶega ďesedila poslovŶika Ŷe ďo iŵel fiŶaŶčŶih poslediĐ za proračuŶ, predstavlja 
pa ustrezno uskladitev oďčiŶskega akta z zakoŶodajo.  

 

 

IV. PREDLOG SKLEPA:  

  

OďčiŶski svet OďčiŶe Žiri sprejŵe PoslovŶik OďčiŶskega sveta OďčiŶe Žiri v predložeŶeŵ ďesedilu. 
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Pripravila:                  ŽupaŶ:  
Olga VoŶčiŶa                  ŵag. JaŶez Žakelj           
  

  

  

Priloga:  

- besedilo predloga poslovnika    



Na podlagi ϭϲ. čleŶa Statuta OďčiŶe Žiri ;UradŶi list RS, št________Ϳ je OďčiŶski svet OďčiŶe Žiri Ŷa 
______ . redni seji dne __________ sprejel  

 

 

P O S L O V N I K  

OďčiŶskega sveta OďčiŶe Žiri 
 

I. SPLOŠNE DOLOČBE 

 

ϭ. čleŶ 

 

Ta poslovŶik ureja orgaŶizaĐijo iŶ ŶačiŶ dela oďčiŶskega sveta ;v ŶadaljŶjeŵ ďesedilu: svetͿ ter ŶačiŶ 
uresŶičevaŶja praviĐ iŶ dolžŶosti člaŶov iŶ člaŶiĐ sveta ;v ŶadaljŶjeŵ ďesedilu: člaŶi svetaͿ.  
 

Ϯ. čleŶ  
 

Določďe tega poslovŶika se sŵiselŶo uporaďljajo tudi za delovaŶje delovŶih teles sveta iŶ Ŷjihovih 
člaŶov. NačiŶ dela delovŶih teles se lahko v skladu s teŵ poslovŶikoŵ ureja tudi v aktih o ustaŶovitvi 
delovnih teles, lahko pa tudi s poslovniki delovnih teles.  

 

ϯ. čleŶ  
 

Delo sveta in njegovih delovnih teles je javno.  

JavŶost dela se lahko oŵeji ali izključi, če to zahtevajo razlogi varovaŶja oseďŶih podatkov, 
dokumeŶtov iŶ gradiv, ki vseďujejo podatke, ki so v skladu z zakoŶoŵ, drugiŵ predpisoŵ ali splošŶiŵ 
aktoŵ oďčiŶe oziroŵa druge javŶe ali zaseďŶo pravŶe oseďe zaupŶe Ŷarave oziroŵa državŶa, vojaška 
ali uradna tajnost.  

NačiŶ zagotavljaŶja javŶosti dela iŶ ŶačiŶ omejitve javnosti dela sveta in njegovih delovnih teles 

določa ta poslovŶik.  
 

ϰ. čleŶ  
 

Svet dela na rednih, izrednih, dopisnih in slavnostnih sejah.  

Redne seje se skliĐujejo ŶajŵaŶj štirikrat Ŷa leto.  
IzredŶe seje se skliĐujejo po določilih tega poslovŶika Ŷe glede Ŷa rokovŶe oŵejitve, ki veljajo za 
redne seje.  

DopisŶe seje se skliĐujejo po določďah tega poslovŶika v priŵerih, ko Ŷiso izpolŶjeŶi pogoji za skliĐ 
izredne seje.  

SlavŶostŶe seje se skliĐujejo oď prazŶikih oďčiŶe iŶ drugih svečaŶih priložŶostih.  
 

ϱ. čleŶ  
 

Svet predstavlja župaŶ oziroŵa župaŶja ;v ŶadaljŶjeŵ ďesedilu: župaŶͿ, delovŶo telo sveta pa 
predsednik oziroma predsednica delovnega telesa (v nadaljnjem besedilu: predsednik).  

 

ϲ. čleŶ  
 

Svet uporaďlja žig oďčiŶe, ki je določeŶ s statutoŵ oďčiŶe, v katerega ŶotraŶjeŵ krogu je iŵe 
oďčiŶskega orgaŶa ͞OBČINSKI SVET͟.  

Svet uporaďlja žig Ŷa vaďilih za seje, Ŷa splošŶih aktih iŶ aktih o drugih odločitvah ter Ŷa dopisih.  
Žig sveta uporaďljajo v okviru svojih nalog tudi delovna telesa sveta.  
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Žig sveta hraŶi iŶ skrďi za Ŷjegovo uporaďo direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe ;direktor oďčiŶske 
uprave).  

 

II. KONSTITUIRANJE SVETA  

 

ϳ. čleŶ.  
 

Svet se koŶstituira Ŷa prvi seji po volitvah, Ŷa kateri je potrjeŶih več kot poloviĐa ŵaŶdatov člaŶov 
sveta.  

Prvo sejo novoizvoljeŶega sveta skliče prejšŶji župaŶ ϯϬ dŶi po izvolitvi člaŶov, veŶdar Ŷe kasŶeje kot 
deset dŶi po izvedďi drugega kroga volitev župaŶa.  
Zaradi priprave Ŷa prvo sejo skliče župaŶ ŶosilĐe kaŶdidatŶih list, s katerih so ďili izvoljeŶi člaŶi sveta.  
 

ϴ. čleŶ  
 

Obvezni dnevni red konstitutivne seje je:  

ϭ. Ugotovitev števila Ŷavzočih ŶovoizvoljeŶih člaŶov sveta,  
Ϯ. Poročilo oďčiŶske volilŶe koŵisije o izidu volitev v svet iŶ volitev župaŶa,  
ϯ. IŵeŶovaŶje ŵaŶdatŶe koŵisije za pregled prispelih pritožď iŶ pripravo predloga potrditve 
ŵaŶdatov člaŶov sveta iŶ ugotovitve izvolitve župaŶa,  
ϰ. Poročilo ŵaŶdatŶe koŵisije iŶ potrditev ŵaŶdatov člaŶov sveta,  
ϱ. Poročilo ŵaŶdatŶe koŵisije iŶ ugotovitev izvolitve župaŶa,  
ϲ. IŵeŶovaŶje koŵisije za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja.  
DŶevŶi red koŶstitutivŶe seje lahko vseďuje tudi slovesŶo prisego župaŶa iŶ Ŷjegov pozdravŶi 
nagovor.  

O dnevnem redu konstitutivne seje svet Ŷe razpravlja iŶ Ŷe odloča.  
 

ϵ. čleŶ  
 

Prvo sejo ŶovoizvoljeŶega sveta vodi Ŷajstarejši člaŶ sveta oziroŵa člaŶ sveta, ki ga Ŷa predlog 
Ŷajstarejšega člaŶa sveta določi svet.  

Na prvi seji svet izŵed Ŷavzočih člaŶov sveta Ŷajprej iŵeŶuje tri člaŶsko ŵaŶdatŶo koŵisijo za 
pregled prispelih pritožď iŶ pripravo predloga potrditve ŵaŶdatov člaŶov sveta. ČlaŶe ŵaŶdatŶe 
koŵisije lahko predlaga vsak člaŶ sveta. Svet glasuje o predlogih po vrstŶeŵ redu kot so ďili vložeŶi, 
dokler Ŷiso iŵeŶovaŶi trije člaŶi koŵisije. O preostalih predlogih svet Ŷe odloča.  
MaŶdatŶa koŵisija Ŷa podlagi poročila volilŶe koŵisije iŶ potrdil o izvolitvi pregleda, kateri kaŶdidati 
so bili izvoljeni za člaŶe sveta, predlaga svetu odločitve o ŵoreďitŶih pritožďah kaŶdidatov za člaŶe 
sveta ali predstavŶikov kaŶdidatŶih list iŶ predlaga potrditev ŵaŶdatov člaŶov sveta.  
Če je vložeŶa pritožďa kaŶdidata ali predstavŶika kaŶdidata za župaŶa, ŵaŶdatŶa koŵisija na podlagi 

poročila volilŶe koŵisije iŶ potrdila o izvolitvi župaŶa pripravi poročilo v vseďiŶi iŶ upravičeŶosti 
pritožďe ter predlaga svetu odločitve o posaŵezŶih pritožďah.  
 

ϭϬ. čleŶ  
 

MaŶdate člaŶov sveta potrdi svet Ŷa predlog ŵaŶdatŶe koŵisije poteŵ, ko doďi ŶjeŶo poročilo o 
pregledu potrdil o izvolitvi ter vseďiŶi iŶ upravičeŶosti ŵoreďitŶih pritožď kaŶdidatov, predstavŶikov 
kandidatur oziroma kandidatnih list.  

Svet odloči skupaj o potrditvi ŵaŶdatov, ki Ŷiso sporŶi, o vsakeŵ sporŶeŵ ŵaŶdatu pa odloča 
posebej.  

ČlaŶ sveta, katerega ŵaŶdat je sporeŶ, Ŷe sŵe glasovati o potrditvi svojega ŵaŶdata. Šteje se, da je 
svet z odločitvijo o sporŶeŵ ŵaŶdatu odločil tudi o pritožďi kaŶdidata ali predstavŶika kaŶdidature 
oziroma kandidatne liste.  
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Svet Ŷa podlagi poročila volilŶe koŵisije iŶ potrdila o izvolitvi župaŶa Ŷa podlagi poročila ŵaŶdatŶe 
koŵisije poseďej odloči o ŵoreďitŶih pritožďah kaŶdidatov za župaŶa oziroŵa predstavnikov 

kaŶdidatur. Če je za župaŶa izvoljeŶ kaŶdidat, ki je ďil hkrati izvoljeŶ tudi za člaŶa sveta, pa je zoper 
Ŷjegov ŵaŶdat župaŶa vložeŶa pritožďa, o odločaŶju o pritožďi Ŷe sŵe glasovati. Glasovati Ŷe sŵe 
Ŷiti vlagatelj pritožďe – kaŶdidat za župaŶa, če je ďil izvoljeŶ tudi za člaŶa sveta.  
 

ϭϭ. čleŶ  
 

Ko se svet koŶstituira, Ŷastopijo ŵaŶdat ŶovoizvoljeŶi člaŶi sveta, ŵaŶdat dotedaŶjiŵ člaŶoŵ sveta 
pa preneha.  

Kolikor svet Ŷi sprejel pritožďe zoper ŵaŶdat župaŶa iz četrtega odstavka ϭϬ. čleŶa, pričŶe 
ŶovoizvoljeŶeŵu župaŶu teči ŵaŶdat, ŵaŶdat dotedaŶjeŵu župaŶu pa preŶeha.  
S preŶehaŶjeŵ ŵaŶdata člaŶov sveta, preŶeha člaŶstvo v ŶadzorŶeŵ odďoru oďčiŶe ter stalnih in 

oďčasŶih delovŶih telesih sveta.  
 

ϭϮ. čleŶ  
 

Ko je svet koŶstituiraŶ, iŵeŶuje izŵed člaŶov koŵisijo za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja 
kot svoje stalŶo delovŶo telo. Če koŵisija Ŷi iŵeŶovaŶa Ŷa koŶstitutivŶi seji, se iŵeŶuje ŶajkasŶeje 
na naslednji seji.  

 

III. PRAVICE IN DOLŽNOSTI ČLANOV SVETA  
 

ϭϯ. čleŶ  
 

PraviĐe iŶ dolžŶosti člaŶov sveta so določeŶe z zakoŶoŵ, statutoŵ oďčiŶe iŶ teŵ poslovŶikoŵ.  
ČlaŶi sveta iŵajo praviĐo iŶ dolžŶost udeleževati se sej sveta iŶ Ŷjegovih delovŶih teles, katerih člaŶi 
so. ČlaŶi sveta se lahko udeležujejo tudi sej drugih delovnih teles in imajo pravico sodelovati pri 

njihovem delu, vendar brez pravice glasovanja.  

ČlaŶ sveta iŵa praviĐo:  
– predlagati svetu v sprejeŵ odloke iŶ druge akte, razeŶ proračuŶa, zaključŶega račuŶa iŶ drugih 
aktov, za katere je v zakonu ali v statutu določeŶo, da jih sprejŵe svet Ŷa predlog župaŶa;  
– predlagati svetu oďravŶavo drugih vprašaŶj iz Ŷjegove pristojŶosti;  
– glasovati o predlogih splošŶih aktov oďčiŶe, drugih aktov iŶ odločitev sveta ter predlagati dopolŶila 
(amandmaje) teh predlogov;  

– sodelovati pri oblikovanju programa dela sveta in dnevnih redov njegovih sej;  

– predlagati kaŶdidate za člaŶe oďčiŶskih orgaŶov, delovŶih teles sveta iŶ orgaŶov javŶih zavodov, 
javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je oďčiŶa oziroŵa, v katerih iŵa 
oďčiŶa v skladu z zakoŶoŵ svoje predstavŶike.  
ČlaŶ sveta iŵa dolžŶost varovati podatke zaupŶe Ŷarave, ki so kot oseďŶi podatki, državŶe, uradŶe iŶ 
poslovne tajnosti opredeljeni z zakonom, drugim predpisom ali z akti sveta in organizacij uporabnikov 

proračuŶskih sredstev, za katere izve pri svojeŵ delu.  
ČlaŶ sveta iŵa praviĐo do povračila stroškov v zvezi z opravljaŶjeŵ fuŶkĐije ter v skladu z zakoŶoŵ iŶ 
poseďŶiŵ aktoŵ sveta do dela plače za ŶepokliĐŶo opravljaŶje fuŶkĐije oďčiŶskega fuŶkĐioŶarja.  
 

ϭϰ. čleŶ  
 

ČlaŶ sveta Ŷe ŵore ďiti kliĐaŶ Ŷa odgovorŶost zaradi ŵŶeŶja, izjave ali glasu, ki ga je dal v zvezi z 
opravljanjem svoje funkcije.  

ČlaŶ sveta Ŷiŵa iŵuŶitete ter je za svoja dejaŶja, ki Ŷiso povezaŶa s praviĐaŵi iŶ dolžŶostŵi člaŶa 
sveta, odškodŶiŶsko iŶ kazeŶsko odgovoreŶ.  
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ϭϱ. čleŶ  
 

SvetŶiške skupiŶe, ki jih oďlikujejo člaŶi sveta izvoljeŶi z istoiŵeŶske liste ali dveh ali več kaŶdidatŶih 
list, iŵajo le praviĐe, ki gredo posaŵezŶeŵu člaŶu sveta.  
Svet lahko odloči, da iŵajo svetŶiške skupiŶe praviĐo do povračila ŵaterialŶih stroškov.  
 

ϭϲ. čleŶ  
 

ČlaŶ sveta iŵa praviĐo zahtevati od župaŶa, drugih oďčiŶskih orgaŶov iŶ oďčiŶske uprave oďvestila iŶ 
pojasŶila, ki so ŵu potreďŶa za delo v oďčiŶskeŵ svetu iŶ Ŷjegovih delovnih telesih.  

OďčiŶski orgaŶi iz prejšŶjega odstavka so dolžŶi odgovoriti Ŷa vprašaŶja člaŶov sveta iŶ jiŵ 
posredovati zahtevaŶa pojasŶila. Če člaŶ sveta to poseďej zahteva, ŵu je treďa odgovoriti oziroŵa 
posredovati pojasnila tudi v pisni obliki.  

ČlaŶ sveta iŵa praviĐo župaŶu ali direktorju oďčiŶske uprave postaviti vprašaŶje ter jiŵa lahko da 
poďudo za ureditev določeŶih vprašaŶj ali za sprejeŵ določeŶih ukrepov iz ŶjuŶe pristojŶosti.  
 

ϭϳ. čleŶ  
 

ČlaŶ sveta zastavlja vprašaŶja iŶ daje poďude v pisŶi oďliki ali ustŶo.  
Na vsaki redŶi seji sveta ŵora ďiti predvideŶa poseďŶa točka dŶevŶega reda za vprašaŶja iŶ poďude 
člaŶov.  
VprašaŶja oziroŵa poďude ŵorajo ďiti kratke in postavljene tako, da je njihova vsebina jasno 

razvidŶa. V ŶasprotŶeŵ priŵeru župaŶ, ali za vodeŶje seje pooďlaščeŶi podžupaŶ oziroŵa člaŶ sveta 
Ŷa to opozori iŶ člaŶa sveta pozove, da vprašaŶje oziroŵa poďudo ustrezŶo dopolŶi.  
Ustno postavljeŶo vprašaŶje Ŷe sŵe trajati več kot ϯ ŵiŶute, oďrazložitev poďude pa Ŷe več kot ϱ 
minut.  

PisŶo postavljeŶo vprašaŶje ŵora ďiti takoj posredovaŶo tisteŵu, Ŷa katerega je ŶaslovljeŶo.  
Pri oďravŶavi vprašaŶj iŶ poďud ŵorata ďiti Ŷa seji oďvezŶo prisotŶa župaŶ iŶ direktor oďčiŶske 
uprave oďčiŶe. Če sta župaŶ ali direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe zadržaŶa določita, kdo ju ďo 
Ŷadoŵeščal iŶ odgovarjal Ŷa vprašaŶja iŶ poďude.  
Na seji se odgovarja Ŷa vsa vprašaŶja iŶ poďude, ki so ďila oddaŶa do začetka seje ter Ŷa ustna 

vprašaŶja daŶa oď oďravŶavi vprašaŶj iŶ poďud člaŶov sveta. Če zahteva odgovor Ŷa vprašaŶje 
podroďŶejši pregled dokuŵeŶtaĐije oziroŵa proučitev lahko župaŶ ali direktor oďčiŶske uprave 
oďčiŶe odgovorita Ŷa ŶasledŶji seji.  
ŽupaŶ ali direktor oďčiŶske uprave lahko Ŷa posaŵezŶa vprašaŶja ali poďude odgovorita pisŶo, pisŶo 
ŵorata odgovoriti tudi Ŷa vprašaŶja iŶ poďude, za katere tako zahteva vlagatelj. PisŶi odgovor ŵora 
ďiti posredovaŶ vseŵ člaŶoŵ sveta s skliĐeŵ, ŶajkasŶeje pa Ŷa prvi ŶasledŶji redŶi seji.  

 

ϭϴ. čleŶ  
 

Če člaŶ sveta Ŷi zadovoljeŶ z odgovoroŵ Ŷa svoje vprašaŶje oziroŵa poďudo, lahko zahteva dodatŶo 
pojasŶilo. Če tudi po teŵ Ŷi zadovoljeŶ, lahko predlaga svetu, da se o zadevi opravi razprava, o čeŵer 
odloči svet z glasovaŶjeŵ.  
Če svet odloči, da ďo o zadevi razpravljal, ŵora župaŶ uvrstiti to vprašaŶje Ŷa dŶevŶi red prve 
naslednje redne seje.  

 

ϭϵ. čleŶ  
 

ČlaŶ sveta se je dolžaŶ udeleževati sej sveta iŶ delovŶih teles, katerih člaŶ je.  
Če Ŷe ŵore priti Ŷa sejo sveta ali delovŶega telesa, katerega člaŶ je, ŵora o teŵ iŶ o razlogih za to 
oďvestiti župaŶa oziroŵa predsedŶika delovŶega telesa ŶajpozŶeje do začetka seje. Če zaradi višje 
sile ali drugih razlogov Ŷe ŵore oďvestiti župaŶa oziroŵa predsednika delovnega telesa o svoji 
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odsotŶosti do začetka seje, ŵora to opraviti takoj, ko je to ŵogoče.  
ČlaŶu sveta, ki se Ŷe udeleži seje sveta, sejŶiŶa za to sejo Ŷe pripada.  
Če se člaŶ delovŶega telesa iz ŶeopravičeŶih razlogov Ŷe udeleži treh sej delovnega telesa v 

koledarskeŵ letu, lahko predsedŶik delovŶega telesa predlaga svetu Ŷjegovo razrešitev.  
 

IV. SEJE SVETA  

 

ϭ. SkliĐevaŶje sej, predsedovaŶje iŶ udeležďa Ŷa seji  
 

ϮϬ. čleŶ  
 

Svet dela iŶ odloča Ŷa sejah.  
Seje sveta skliĐuje župaŶ.  
ŽupaŶ skliĐuje seje sveta v skladu s prograŵoŵ dela sveta, Ŷa podlagi sklepa sveta iŶ Ŷa predlog 
drugih predlagateljev, določeŶih s statutoŵ oďčiŶe, ter če to zahtevajo okoliščiŶe, ŵora pa jih skliĐati 

ŶajŵaŶj štirikrat letŶo.  
ŽupaŶ lahko skliče redŶo sejo sveta, predeŶ je koŶčaŶa predhodŶo skliĐaŶa seja, svet pa Ŷove redŶe 
seje Ŷe ŵore začeti, dokler Ŷe koŶča prejšŶje redŶe seje.  
 

Ϯϭ. čleŶ  
 

Vaďilo za redŶo sejo sveta s predlogoŵ dŶevŶega reda se pošlje člaŶoŵ ŶajkasŶeje ϴ dŶi pred 
dŶevoŵ, določeŶiŵ za sejo. Skupaj z vaďiloŵ se pošlje tudi gradivo, ki je ďilo podlaga za uvrstitev 
zadev na dnevni red. Posamezno gradivo se lahko pošlje tudi kasŶeje, če je vseďiŶa gradiva ŶujŶo 
potreďŶa pri odločaŶju o točki dŶevŶega reda.  
Vaďilo za sejo sveta se pošlje župaŶu, podžupaŶoŵ, predsedŶiku ŶadzorŶega odďora oďčiŶe, 
direktorju oďčiŶske uprave, predsedŶikoŵ svetov krajevŶih ;vaških, četrtŶihͿ skupŶosti, vodjeŵ 
političŶih straŶk iŶ list, zastopaŶih v svetu ter predstavŶikoŵ ŵedijev.  
Vaďila iz prejšŶjih dveh odstavkov se pošljejo po pošti v fizičŶi oďliki Ŷa papirju, z oseďŶo dostavo 
prejeŵŶiku, če tako s pisŶo izjavo Ŷaroči prejeŵŶik pa lahko tudi Ŷa zgoščeŶki, drugeŵ podoďŶeŵ 
ŶosilĐu podatkov ali po elektroŶski pošti.  
 

ϮϮ. čleŶ  
 

IzredŶa seja sveta se skliče za oďravŶavaŶje iŶ odločanje o nujnih zadevah, kadar ni pogojev za sklic 

redŶe seje, ali Ŷa zahtevo četrtiŶe člaŶov sveta.  
V zahtevi člaŶov sveta za skliĐ izredŶe seje ŵorajo ďiti ŶavedeŶi razlogi za ŶjeŶ skliĐ. Zahtevi ŵora ďiti 
priložeŶo gradivo o zadevah, o katerih Ŷaj svet odloča, če člaŶi sveta Ŷe razpolagajo z gradivoŵ, pa 
zahteva župaŶu iŶ oďčiŶski upravi, katero gradivo Ŷaj se za sejo pripravi.  
IzredŶo sejo sveta skliče župaŶ. Če izredŶa seja sveta, ki so jo zahtevali člaŶi sveta, Ŷi skliĐaŶa v roku 
sedeŵ dŶi od predložitve pisŶe oďrazložeŶe zahteve za skliĐ s priložeŶiŵ ustrezŶiŵ gradivoŵ, jo 
lahko skličejo člaŶi sveta, ki so skliĐ zahtevali oziroŵa Ŷjihov pooďlaščeŶi predstavŶik. V teŵ priŵeru 
lahko sejo vodi člaŶ sveta, ki ga določijo člaŶi, ki so skliĐ izredŶe seje zahtevali.  

Vaďilo za izredŶo sejo sveta z gradivoŵ ŵora ďiti vročeŶo člaŶoŵ sveta ŶajkasŶeje tri dŶi pred sejo. 
Vaďilo se pošlje v skladu z Ϯϭ. čleŶoŵ tega poslovŶika.  
Če razŵere terjajo drugače, se lahko izredŶa seja sveta skliče v skrajŶeŵ roku, ki je potreben, da so s 

skliĐeŵ sezŶaŶjeŶi vsi člaŶi sveta iŶ se seje lahko udeležijo. V teŵ priŵeru se lahko dŶevŶi red seje 
predlaga Ŷa saŵi seji, Ŷa saŵi seji pa se lahko predloži tudi gradivo za sejo. Svet pred sprejeŵoŵ 
dnevnega reda tako sklicane izredne seje ugotovi uteŵeljeŶost razlogov za skliĐ. Če svet ugotovi, da 
Ŷi ďilo razlogov, se seja Ŷe opravi iŶ se skliče Ŷova izredŶa ali redŶa seja v skladu s teŵ poslovŶikoŵ.  
 

23. čleŶ  
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DopisŶa seja se lahko opravi, kadar Ŷi pogojev za skliĐ izredŶe seje sveta. Na dopisŶi seji Ŷi ŵogoče 
odločati o proračuŶu iŶ zaključŶeŵ račuŶu oďčiŶe, o splošŶih aktih, s kateriŵi se v skladu z zakoŶoŵ 
predpisujejo oďčiŶski davki iŶ druge dajatve ter o zadevah, iz katerih izhajajo fiŶaŶčŶe oďvezŶosti 
oďčiŶe. DopisŶa seja se opravi Ŷa podlagi v fizičŶi ali elektroŶski oďliki oseďŶo vročeŶega vaďila s 
priložeŶiŵ gradivoŵ ter predlogoŵ sklepa, ki Ŷaj se sprejŵe ter z oseďŶiŵ telefoŶskiŵ glasovaŶjem 

ali glasovaŶjeŵ po elektroŶski pošti. Glede Ŷa ŶačiŶ izvedďe dopisŶe seje ŵora skliĐ seje vseďovati 
rok trajaŶja dopisŶe seje ;točeŶ datuŵ iŶ čas trajaŶja seje, to je do katere ure se šteje trajaŶje sejeͿ.  
DopisŶa seja je sklepčŶa, če je ďilo vaďilo poslaŶo vseŵ člaŶoŵ sveta, od katerih jih je oseďŶo 
vročitev potrdilo več kot poloviĐa. Šteje se, da so oseďŶo vročitev potrdili člaŶi, ki so glasovali.  
Predlog sklepa, ki je predložeŶ Ŷa dopisŶo sejo je sprejet, če je za sklep glasovala večiŶa tistih člaŶov 

oďčiŶskega sveta, ki so oddali glasovŶiĐo.  
O dopisŶi seji se vodi zapisŶik, ki ŵora poleg sestaviŶ, določeŶih s teŵ poslovŶikoŵ, vseďovati 
dokazilo, da je ďilo gradivo posredovaŶo vseŵ člaŶoŵ oďčiŶskega sveta oziroŵa ugotovitev koliko 
člaŶov sveta je glasovalo. Potrditev zapisnika dopisne seje se uvrsti na prvo naslednjo redno sejo 

sveta.  

 

Ϯϰ. čleŶ  
 

Na seje sveta se vaďijo poročevalĐi za posaŵezŶe točke dŶevŶega reda, ki jih določi župaŶ oziroŵa 
direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe.  
Vaďilo se pošlje tudi vseŵ, katerih ŶavzočŶost je, glede Ŷa dŶevŶi red seje, potreďŶa.  
 

Ϯϱ. čleŶ  
 

Predlog dŶevŶega reda seje sveta pripravi župaŶ.  
Predlog dŶevŶega reda lahko predlagajo tudi člaŶi sveta, ki iŵajo praviĐo zahtevati skliĐ seje sveta. 
PosaŵezŶe točke dŶevŶega reda lahko predlaga posaŵezeŶ člaŶ sveta ali svetŶiška skupiŶa.  
V predlog dnevŶega reda seje sveta se lahko uvrstijo le točke, za katere oďravŶavo so izpolŶjeŶi 
pogoji, ki so določeŶi s teŵ poslovŶikoŵ.  
Na dŶevŶi red Ŷi ŵogoče uvrstiti akta, če še Ŷi koŶčaŶ postopek o aktu z eŶako ali podoďŶo vseďiŶo.  
Na dnevni red se prednostno uvrstijo odloki, ki so pripravljeni za drugo obravnavo.  

O sprejeŵu dŶevŶega reda odloča svet Ŷa začetku seje.  
Svet Ŷe ŵore odločiti, da se v dŶevi red seje uvrstijo zadeve, če člaŶoŵ Ŷi ďilo predložeŶo gradivo 
oziroma, h katerim ni dal svojega mnenja ali Ŷi zavzel stališča župaŶ, kadar ta Ŷi ďil predlagatelj, če 
gradiva Ŷi oďravŶavalo pristojŶo delovŶo telo, razeŶ v priŵerih, ko delovŶo telo še Ŷi ďilo 
ustaŶovljeŶo, pa je oďravŶava ŶujŶa, ali če svet odloči drugače.  
 

Ϯϲ. čleŶ  
 

Sejo sveta vodi župaŶ. ŽupaŶ lahko za vodeŶje sej sveta pooďlasti podžupaŶa ali drugega člaŶa sveta 
;v ŶadaljŶjeŵ ďesedilu: predsedujočiͿ.  
Če Ŷastopijo razlogi, zaradi katerih župaŶ ali predsedujoči Ŷe ŵore voditi že skliĐaŶe seje, jo vodi 
podžupaŶ, če pa tudi to Ŷi ŵogoče, jo vodi Ŷajstarejši člaŶ sveta.  
IzredŶo sejo sveta, ki jo skličejo člaŶi sveta ker župaŶ Ŷi opravil skliĐa v skladu z zakonom in tem 

poslovŶikoŵ, vodi člaŶ sveta, ki ga pooďlastijo člaŶi sveta, ki so skliĐ seje zahtevali.  
 

Ϯϳ. čleŶ  
 

Seje sveta so javne.  

Javnost seje se zagotavlja z ŶavzočŶostjo oďčaŶov iŶ predstavŶikov sredstev javŶega oďveščaŶja Ŷa 
sejah sveta.  
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PredstavŶike sredstev javŶega oďveščaŶja v oďčiŶi iŶ oďčaŶe se o seji oďvesti z oďjavljeŶiŵ vaďiloŵ, 
ki ŵu je priložeŶo gradivo za sejo. Oďjava se opravi vsaj tri dŶi pred sejo Ŷa spletŶi straŶi oďčiŶe ter 
Ŷa krajevŶo oďičajeŶ ŶačiŶ. Sredstvoŵ javŶega oďveščaŶja se pošlje še oďvestilo po elektroŶski pošti.  
Predsedujoči ŵora poskrďeti, da iŵa javŶost v prostoru, v katereŵ seja sveta poteka, priŵereŶ 
prostor, da lahko spremlja delo sveta ter pri tem dela ne moti. Prostor za javnost mora biti vidno 

ločeŶ od prostora za člaŶe sveta.  
Predsedujoči lahko Ŷa zahtevo predstavŶika javŶega oďveščaŶja dopusti zvočŶo iŶ slikovŶo sŶeŵaŶje 
posaŵezŶih delov seje. O zahtevi oďčaŶa za sŶeŵaŶje posaŵezŶih delov seje odloči svet.  
Če oďčaŶ, ki spreŵlja sejo, ali predstavŶik sredstva javŶega oďveščaŶja ŵoti delo sveta, ga 
predsedujoči Ŷajprej opozori, če tudi po opozorilu Ŷe Ŷeha ŵotiti dela sveta, pa ga odstraŶi iz 
prostora.  

 

Ϯϴ. čleŶ  
 

ŽupaŶ predlaga svetu, da s sklepoŵ zapre sejo za javŶost v Đeloti ali oď oďravŶavi posaŵezŶe točke 
dŶevŶega reda, če to terja zagotovitev varstva podatkov, ki v skladu z zakonom niso informacije 

javŶega zŶačaja.  
Kadar svet skleŶe, da ďo izključil javŶost oziroŵa kako točko dŶevŶega reda oďravŶaval ďrez 
ŶavzočŶosti javŶosti, odloči kdo je lahko poleg župaŶa, predsedujočega iŶ člaŶov sveta Ŷavzoč Ŷa seji.  
 

2. Potek seje  

 

Ϯϵ. čleŶ  
 

Ko predsedujoči začŶe sejo, oďvesti svet, kdo izŵed člaŶov sveta ŵu je sporočil, da je zadržaŶ iŶ se 
seje Ŷe ŵore udeležiti.  
Predsedujoči Ŷato ugotovi, ali je svet sklepčeŶ. Predsedujoči oďvesti svet tudi o teŵ, kdo je povaďljeŶ 
na sejo.  

Na začetku seje lahko predsedujoči poda pojasŶila v zvezi z deloŵ Ŷa seji iŶ drugiŵi vprašaŶji.  
 

ϯϬ. čleŶ  
 

Svet Ŷa začetku seje določi dŶevŶi red.  
ČlaŶ sveta lahko da pripoŵďe k zapisŶiku prejšŶje seje iŶ zahteva, da se zapisŶik ustrezŶo spreŵeŶi 
iŶ dopolŶi. O uteŵeljeŶosti zahtevaŶih spreŵeŵď ali dopolŶitev zapisŶika prejšŶje seje odloči svet.  
Zapisnik se lahko sprejme z ugotovitvijo, da nanj niso bile podane pripombe, lahko pa se sprejme 

ustrezno spremenjen in dopolnjen s sprejetimi pripombami.  

 

ϯϭ. čleŶ  
 

Pri določaŶju dŶevŶega reda svet Ŷajprej odloča o predlogih, da se posaŵezŶe zadeve uŵakŶejo z 
dŶevŶega reda, Ŷato o predlogih, da se dŶevŶi red razširi iŶ Ŷato o ŵoreďitŶih predlogih za skrajšaŶi 
postopek, združitev oďravŶav ali hitri postopek.  
MaŶdatŶe zadeve iŵajo predŶost pred vseŵi drugiŵi točkaŵi dŶevŶega reda iŶ se uvrstijo Ŷa takoj 
za točko »potrditev zapisŶika«.  
Predlagatelj točke dŶevŶega reda lahko točko saŵ uŵakŶe vse do glasovaŶja o dŶevŶeŵ redu. O 
predlagateljeveŵ uŵiku točke svet Ŷe razpravlja iŶ Ŷe glasuje. Kadar predlaga uŵik točke dŶevŶega 
reda oseďa, ki Ŷi predlagatelj točke, svet o teŵ razpravlja iŶ glasuje.  
Predlogi za razširitev dŶevŶega reda se lahko sprejŵejo le, če so razlogi Ŷastali po skliĐu seje iŶ če je 
ďilo člaŶoŵ sveta izročeŶo gradivo, ki je podlaga za uvrstitev zadeve Ŷa dŶevŶi red. O predlogih za 
razširitev dŶevŶega reda svet razpravlja iŶ glasuje.  
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Po sprejetih posameznih odločitvah za uŵik oziroŵa za razširitev dŶevŶega reda da predsedujoči Ŷa 
glasovanje predlog dnevnega reda v celoti.  

 

ϯϮ. čleŶ  
 

PosaŵezŶe točke dŶevŶega reda se oďravŶavajo po določeŶeŵ ;sprejeteŵͿ vrstŶeŵ redu.  
Med sejo lahko svet izjeŵoŵa spreŵeŶi vrstŶi red oďravŶave posaŵezŶih točk dŶevŶega reda, če 
ŵed potekoŵ seje Ŷastopijo okoliščiŶe, zaradi katerih je potreďŶo posaŵezŶo gradivo obravnavati 

pred točko dŶevŶega reda, Ŷa katero je uvrščeŶo.  
 

ϯϯ. čleŶ  
 

Na začetku oďravŶave vsake točke dŶevŶega reda lahko poda župaŶ ali oseďa, ki jo določi župaŶ 
oziroŵa predlagatelj, kadar to Ŷi župaŶ, dopolŶilŶo oďrazložitev. DopolŶilŶa oďrazložitev sŵe trajati 
Ŷajveč petŶajst ŵiŶut, če Ŷi s teŵ poslovŶikoŵ drugače določeŶo. Kadar svet tako skleŶe, je 
predlagatelj dolžaŶ podati dopolŶilŶo oďrazložitev.  
Če Ŷi župaŶ predlagatelj, poda župaŶ ali podžupaŶ oziroŵa direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe ;direktor 
oďčiŶske upraveͿ ŵŶeŶje k oďravŶavaŶi zadevi. Poteŵ doďi ďesedo predsedŶik delovŶega telesa 
sveta, ki je zadevo oďravŶavalo. Oďrazložitev župaŶovega ŵŶeŶja iŶ beseda predsednika delovnega 

telesa lahko trajata Ŷajveč po deset ŵiŶut.  
Poteŵ doďijo ďesedo člaŶi sveta po vrstŶeŵ redu, kakor so se priglasili k razpravi. Razprava 
posaŵezŶega člaŶa lahko traja Ŷajveč sedeŵ ŵiŶut. Svet lahko skleŶe, da posaŵezeŶ člaŶ iz 

uteŵeljeŶih razlogov lahko razpravlja dalj časa, veŶdar Ŷe več kot ϭϱ ŵiŶut.  
Razpravljavec lahko praviloma razpravlja le enkrat, ima pa pravico do replike po razpravi vsakega 

drugega razpravljavĐa. Replika ŵora ďiti koŶkretŶa iŶ se ŶaŶašati v Ŷapovedi replike ozŶačeŶo 
razpravo, siĐer jo lahko predsedujoči prepove. Replike sŵejo trajati Ŷajveč tri ŵiŶute.  
Ko je vrstŶi red priglašeŶih razpravljavĐev izčrpaŶ, predsedujoči vpraša ali želi še kdo razpravljati. 
Dodatne razprave lahko trajajo le po tri minute.  

 

ϯϰ. čleŶ  
 

RazpravljaveĐ sŵe govoriti le o vprašaŶju, ki je Ŷa dŶevŶeŵ redu iŶ o katereŵ teče razprava, h kateri 
je predsedujoči pozval.  
Če se razpravljaveĐ Ŷe drži dŶevŶega reda ali prekorači čas za razpravo, ga predsedujoči opoŵŶi. Če 
se tudi po drugeŵ opoŵiŶu Ŷe drži dŶevŶega reda oziroŵa Ŷadaljuje z razpravo, ŵu predsedujoči 
lahko vzaŵe ďesedo. Zoper odvzeŵ ďesede lahko razpravljaveĐ ugovarja. O ugovoru odloči svet brez 

razprave.  

 

ϯϱ. čleŶ  
 

ČlaŶu sveta, ki želi govoriti o kršitvi poslovŶika ali o kršitvi dŶevŶega reda, da predsedujoči ďesedo 
takoj, ko jo zahteva.  

Nato poda predsedujoči pojasŶilo glede kršitve poslovŶika ali dŶevŶega reda. Če člaŶ Ŷi zadovoljeŶ s 
pojasŶiloŵ, odloči svet o teŵ vprašaŶju ďrez razprave.  
Če člaŶ zahteva ďesedo, da ďi opozoril Ŷa Ŷapako, ali popravil Ŷavedďo, ki po Ŷjegoveŵ ŵŶeŶju Ŷi 
točŶa iŶ je povzročila Ŷesporazuŵ ali potreďo po oseďŶeŵ pojasŶilu, ŵu da predsedujoči ďesedo 
takoj, ko jo zahteva. Pri teŵ se ŵora člaŶ oŵejiti Ŷa pojasŶilo iŶ Ŷjegov govor Ŷe sŵe trajati več kot 
pet minut.  

 

ϯϲ. čleŶ  
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Ko predsedujoči ugotovi, da Ŷi več priglašeŶih k razpravi, skleŶe razpravo o posaŵezŶi točki 
dŶevŶega reda. Če je Ŷa podlagi razprave treďa pripraviti predloge za odločitev ali stališča, se 
razprava o taki točki dŶevŶega reda prekiŶe iŶ Ŷadaljuje po predložitvi teh predlogov.  
Predsedujoči lahko ŵed sejo prekiŶe delo sveta tudi, če je to potreďŶo zaradi odŵora, priprave 
predlogov po zaključeŶi razpravi, potreďe po posvetovaŶjih, pridoďitve dodatŶih strokovŶih ŵŶeŶj. V 

priŵeru prekiŶitve predsedujoči določi, kdaj se ďo seja Ŷadaljevala.  
Predsedujoči prekiŶe delo sveta, če ugotovi, da seja Ŷi več sklepčŶa, če so potreďŶa posvetovaŶja v 
delovŶeŵ telesu iŶ v drugih priŵerih, ko tako skleŶe svet. Če je delo sveta prekiŶjeno zato, ker seja ni 

več sklepčŶa, sklepčŶosti pa Ŷi Ŷiti v ŶadaljevaŶju seje, predsedujoči sejo koŶča.  
 

ϯϳ. čleŶ  
 

Seje sveta se sklicujejo najprej ob osemnajsti uri iŶ ŵorajo ďiti ŶačrtovaŶe tako, da praviloŵa Ŷe 
trajajo več kot štiri ure.  
Predsedujoči lahko odredi petŶajstŵiŶutŶi odŵor po dveh urah ŶeprekiŶjeŶega dela.  
Odŵor lahko predsedujoči odredi tudi Ŷa oďrazložeŶ predlog posaŵezŶega ali skupiŶe člaŶov sveta, 

župaŶa ali predlagatelja, če je to potreďŶo zaradi priprave dopolŶil ;aŵaŶdŵajevͿ, ŵŶeŶj, stališč, 
dodatŶih oďrazložitev ali odgovorov oziroŵa pridoďitve zahtevaŶih podatkov. Odŵor lahko traja 
Ŷajveč ϯϬ ŵiŶut, odredi pa se ga lahko pred oziroŵa v okviru posaŵezŶe točke Ŷajveč dvakrat.  
Če kdo od upravičeŶĐev predlaga dodatŶi odŵor po izčrpaŶju ŵožŶosti iz prejšŶjega odstavka, svet 
odloči, ali se lahko odredi odŵor ali pa se seja prekiŶe iŶ Ŷadaljuje drugič.  
 

ϯϴ. čleŶ  
 

Če svet o zadevi, ki jo je oďravŶaval Ŷi koŶčal razprave ali če Ŷi pogojev za odločaŶje, ali če svet o 
zadevi Ŷe želi odločiti Ŷa isti seji, se razprava oziroŵa odločaŶje o zadevi preloži Ŷa eŶo izŵed 
ŶasledŶjih sej. EŶako lahko svet odloči, če časovŶo Ŷi uspel oďravŶavati vseh točk dŶevŶega reda.  
Ko so vse točke dŶevŶega reda izčrpaŶe, je seja sveta koŶčaŶa.  

 

ϯ. VzdrževaŶje reda Ŷa seji  
 

ϯϵ. čleŶ  
 

Za red na seji skrďi predsedujoči. Na seji sveta Ŷe sŵe Ŷihče govoriti, dokler ŵu predsedujoči Ŷe da 
besede.  

Predsedujoči skrďi, da govorŶika Ŷihče Ŷe ŵoti ŵed govoroŵ. GovorŶika lahko opoŵŶi Ŷa red ali ŵu 
seže v ďesedo le predsedujoči.  
 

ϰϬ. čleŶ  
 

Za kršitev reda Ŷa seji sveta sŵe predsedujoči izreči ŶasledŶje ukrepe:  
– opomin  

– odvzem besede  

– odstranitev s seje ali z dela seje.  

 

ϰϭ. čleŶ  
 

OpoŵiŶ se lahko izreče člaŶu sveta, če govori, čeprav Ŷi doďil ďesede, če sega govorŶiku v ďesedo, ali 
če Ŷa kak drug ŶačiŶ krši red Ŷa seji.  
Odvzem besede se lahko izreče govorŶiku, če s svojiŵ govoroŵ Ŷa seji krši red iŶ določďe tega 
poslovŶika iŶ je ďil Ŷa tej seji že dvakrat opoŵiŶjaŶ, Ŷaj spoštuje red iŶ določďe tega poslovŶika.  
OdstraŶitev s seje ali z dela seje se lahko izreče člaŶu sveta oziroŵa govorŶiku, če kljuď opoŵiŶu ali 
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odvzeŵu ďesede krši red Ŷa seji, tako da oŶeŵogoča delo sveta.  
ČlaŶ sveta oziroŵa govorŶik, ki ŵu je izrečeŶ ukrep odstraŶitve s seje ali z dela seje, ŵora takoj 
zapustiti prostor, v katerem je seja.  

 

ϰϮ. čleŶ  
 

Predsedujoči lahko odredi, da se odstraŶi s seje iŶ iz poslopja, v katereŵ je seja, vsak drug 
udeležeŶeĐ, ki krši red Ŷa seji oziroŵa s svojiŵ ravŶaŶjeŵ oŶeŵogoča ŶeŵoteŶ potek seje.  

Če je red hudo kršeŶ, lahko predsedujoči odredi, da se odstraŶijo vsi poslušalĐi.  
 

ϰϯ. čleŶ  
 

Če predsedujoči z redŶiŵi ukrepi Ŷe ŵore ohraŶiti reda Ŷa seji sveta, jo prekine.  

 

ϰ. OdločaŶje  
 

ϰϰ. čleŶ  
 

Svet veljavŶo odloča, če je Ŷa seji Ŷavzočih večiŶa vseh člaŶov sveta.  
NavzočŶost se ugotavlja Ŷa začetku seje, pred vsakiŵ glasovaŶjeŵ iŶ Ŷa začetku ŶadaljevaŶja seje po 
odŵoru oziroŵa prekiŶitvi. NavzočŶost člaŶov sveta Ŷa začetku seje se ugotovi s podpisi člaŶov Ŷa 
listi ŶavzočŶosti.  
Za sklepčŶost je odločilŶa dejaŶska ŶavzočŶost člaŶov sveta v sejŶi soďi ;dvoraŶiͿ Ŷa ŶačiŶ, kot velja 
za glasovaŶje ;glasovalŶa Ŷaprava, dvig kartoŶov ali rokͿ. PreverjaŶje sklepčŶosti lahko zahteva vsak 
člaŶ sveta ali predsedujoči kadarkoli.  
Kadar je za sprejeŵ odločitve potreďŶa dvotretjiŶska večiŶa, svet veljavŶo odloča, če je Ŷa seji 
Ŷavzočih ŶajŵaŶj dve tretjiŶi vseh člaŶov sveta.  
 

ϰϱ. čleŶ  
 

PredlagaŶa odločitev je Ŷa sklepčŶi seji sveta sprejeta, če se je večiŶa člaŶov sveta, ki so glasovali, 
izrekla »ZA« ŶjeŶ sprejeŵ oziroŵa, če je »ZA« sprejeŵ glasovalo toliko člaŶov, kot to za posaŵezŶo 
odločitev določa zakoŶ.  
 

ϰϲ. čleŶ  
 

Svet praviloŵa odloča z javŶiŵ glasovaŶjeŵ.  
S tajŶiŵ glasovaŶjeŵ lahko svet odloča, če tako skleŶe pred odločaŶjeŵ o posaŵezŶi zadevi oziroŵa 
vprašaŶju. Predlog za tajŶo glasovaŶje lahko da župaŶ ali vsak člaŶ sveta.  
 

ϰϳ. čleŶ  
 

GlasovaŶje se opravi po koŶčaŶi razpravi o predlogu, o katereŵ se odloča. Predsedujoči pred vsakiŵ 
glasovanjem prebere predlagano besedilo sklepa ali amandmaja.  

ČlaŶ sveta iŵa praviĐo pred glasovaŶjeŵ oďrazložiti svoj glas razeŶ, če ta poslovŶik Ŷe določa 
drugače. Oďrazložitev glasu se v okviru posaŵezŶega glasovaŶja dovoli le eŶkrat iŶ sŵe trajati Ŷajveč 
dve minuti.  

K glasovaŶju pozove predsedujoči člaŶe sveta tako, da jiŵ Ŷajprej predlaga, da se opredelijo »ZA« 
sprejeŵ predlagaŶe odločitve, po zaključeŶeŵ opredeljevaŶju za sprejeŵ odločitve pa še, da se 
opredelijo »PROTI« sprejeŵu predlagaŶe odločitve. Vsak člaŶ glasuje o isti odločitvi saŵo eŶkrat, 
razeŶ če je glasovaŶje v Đeloti poŶovljeŶo.  
Predsedujoči po vsakeŵ opravljeŶeŵ glasovaŶju ugotovi iŶ oďjavi izid glasovaŶja.  
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ϰϴ. čleŶ  
 

Javno glasovanje se opravi z dvigom rok, z uporabo glasovalne naprave ali s poimenskim izjavljanjem.  

PoiŵeŶsko glasujejo člaŶi sveta, če svet tako odloči Ŷa predlog predsedujočega ali ŶajŵaŶj eŶe 
četrtiŶe vseh člaŶov sveta.  
ČlaŶe se pozove k poiŵeŶskeŵu glasovaŶju po aďeĐedŶeŵ redu prve črke Ŷjihovih priiŵkov. ČlaŶ 
glasuje tako, da glasŶo izjavi »ZA« ali »PROTI«. O poiŵeŶskeŵ glasovaŶju se piše zazŶaŵek tako, da 
se pri vsakeŵ člaŶu sveta zapiše, kako je glasoval, ali pa se zaďeleži Ŷjegova odsotŶost. Zaznamek je 

sestavni del zapisnika seje.  

 

ϰϵ. čleŶ  
 

Tajno se glasuje z glasovnicami.  

TajŶo glasovaŶje vodi iŶ ugotavlja izide tri člaŶska koŵisija, ki jo vodi predsedujoči. Dva člaŶa določi 
svet Ŷa predlog predsedujočega. AdŵiŶistrativŶo-tehŶičŶa opravila v zvezi s tajŶiŵ glasovaŶjeŵ 
opravlja direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe ali javŶi uslužďeŶeĐ, ki ga določi direktor oďčiŶske uprave.  
Za glasovanje se natisne toliko eŶakih glasovŶiĐ, kot je člaŶov sveta. GlasovŶiĐe ŵorajo ďiti overjeŶe z 
žigoŵ, ki ga uporaďlja svet.  
Pred začetkoŵ glasovaŶja določi predsedujoči čas glasovaŶja.  
Koŵisija vroči glasovŶiĐe člaŶoŵ sveta iŶ sproti ozŶači, kateri člaŶ je prejel glasovŶiĐo. Glasuje se na 

prostoru, ki je določeŶ za glasovaŶje iŶ Ŷa katereŵ je zagotovljeŶa tajŶost glasovaŶja.  
GlasovŶiĐa vseďuje predlog sklepa, o katereŵ se odloča, iŶ praviloŵa opredelitev »ZA« iŶ »PROTI«. 
»ZA« je na dnu glasovnice za besedilom predloga na desni strani, »PROTI« pa na levi. Glasuje se tako, 

da se oďkroži ďesedo »ZA« ali ďesedo »PROTI«.  
Glasovnica mora vsebovati navodilo za glasovanje.  

GlasovŶiĐa za iŵeŶovaŶje vseďuje zaporedŶe številke, iŵeŶa iŶ priiŵke kaŶdidatov, če jih je več po 
abecednem redu prvih črk Ŷjihovih priiŵkov. Glasuje se tako, da se oďkroži zaporedŶo številko pred 
priiŵkoŵ iŶ iŵeŶoŵ kaŶdidata, za katerega se želi glasovati iŶ Ŷajveč toliko zaporedŶih številk 
kolikor kandidatov je v skladu z navodilom na glasovnici treba imenovati.  

Ko člaŶ sveta izpolŶi glasovŶiĐo, odda glasovŶiĐo v glasovalŶo skriŶjiĐo.  
 

ϱϬ. čleŶ  
 

Ko je glasovaŶje koŶčaŶa, koŵisija ugotovi izid glasovaŶja.  
Poročilo o izidu glasovanja vsebuje podatke o:  

– datuŵu iŶ številki seje sveta,  
– predmetu glasovanja,  

– sestavi glasovalŶe koŵisije s podpisi ŶjeŶih člaŶov,  
– številu razdeljeŶih glasovŶiĐ,  
– številu oddaŶih glasovŶiĐ,  
– številu ŶeveljavŶih glasovŶiĐ,  
– številu veljavnih glasovnic,  

– številu glasov »ZA« iŶ število glasov »PROTI« oziroŵa pri glasovaŶju o kaŶdidatih, številu glasov, ki 
jih je dobil posamezni kandidat,  

– ugotovitvi, da je predlog izglasovaŶ s predpisaŶo večiŶo, ali da predlog Ŷi izglasovaŶ, pri glasovanju 

o kandidatih pa, katerih kandidat je imenovan.  

Predsedujoči takoj po ugotovitvi rezultatov oďjavi izid glasovaŶja Ŷa seji sveta.  
 

ϱϭ. čleŶ  
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Če člaŶ sveta uteŵeljeno ugovarja poteku glasovanja ali ugotovitvi izida glasovanja, se lahko 

glasovanje ponovi.  

O poŶovitvi glasovaŶja odloči svet ďrez razprave Ŷa predlog člaŶa, ki ugovarja poteku ali ugotovitvi 
izida glasovaŶja, ali Ŷa predlog predsedujočega. O isti zadevi je ŵogoče glasovati Ŷajveč dvakrat. 
Javnega poimenskega glasovanja se ne ponavlja.  

 

5. Zapisnik seje sveta  

 

ϱϮ. čleŶ  
 

O vsaki seji sveta se piše zapisŶik.  
ZapisŶik oďsega glavŶe podatke o delu Ŷa seji, zlasti pa podatke o ŶavzočŶosti člaŶov sveta Ŷa seji iŶ 
ob posameznem glasovaŶju, o odsotŶosti člaŶov sveta iŶ razlogih zaŶjo, o udeležďi vaďljeŶih, 
predstavŶikov javŶosti iŶ oďčaŶov Ŷa seji, o sprejeteŵ dŶevŶeŵ redu, iŵeŶih razpravljavĐev, 
predlogih sklepov, o izidih glasovanja o posameznih predlogih in o sklepih, ki so bili sprejeti, o vseh 

postopkovŶih odločitvah predsedujočega iŶ sveta ter o stališčih statutarŶo-pravne komisije o 

postopkovŶih vprašaŶjih. ZapisŶiku je treďa predložiti origiŶal vaďila iŶ gradivo, ki je ďilo predložeŶo 
oziroma obravnavano na seji.  

 

ϱϯ. čleŶ  
 

Seje se lahko zvočŶo sŶeŵajo z ŶaŵeŶoŵ priprave zapisŶika. ČlaŶ sveta iŶ drug udeležeŶeĐ javŶe 
seje, če je za to doďil dovoljeŶje predsedujočega, iŵa praviĐo poslušati zvočŶi zapis seje. PoslušaŶje 
se opravi v prostorih oďčiŶske uprave oď ŶavzočŶosti pooďlaščeŶega javŶega uslužďeŶĐa. PosŶetki 
sej se ďrišejo, ko je zapisŶik seje potrjeŶ. JavŶa oďjava posŶetkov sej v katereŵkoli ŵediju Ŷi 
dopustna. 

 

ϱϰ. čleŶ  
 

Za zapisŶik seje sveta skrďi direktor oďčiŶske uprave. Direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe lahko za 
vodeŶje zapisŶika seje sveta pooďlasti drugega javŶega uslužďeŶĐa.  
Na vsaki redŶi seji sveta se oďravŶavajo iŶ potrdijo zapisŶiki prejšŶje redŶe iŶ vseh vŵesŶih izredŶih 
oziroŵa dopisŶih sej sveta. Vsak člaŶ sveta iŵa praviĐo podati pripoŵďe Ŷa zapisŶik. O uteŵeljeŶosti 
pripoŵď odloči svet. Če so pripoŵďe sprejete, se zapišejo v zapisnik ustrezne spremembe.  

Sprejeti zapisŶik podpišeta predsedujoči sveta, ki je sejo vodil iŶ direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe 
oziroŵa pooďlaščeŶi javŶi uslužďeŶeĐ, ki je vodil zapisŶik.  
Po sprejeŵu se zapisŶik oďjavi Ŷa spletŶih straŶeh oďčiŶe.  
Zapisnik nejavne seje oziroma tisti del zapisnika, ki je bil voden na nejavnem delu seje sveta se ne 

prilaga v gradivo za redŶo sejo sveta iŶ Ŷe oďjavlja. ČlaŶe sveta z Ŷjiŵ pred potrjevaŶjeŵ zapisŶika 
sezŶaŶi predsedujoči.  
 

ϱϱ. čleŶ  
 

RavŶaŶje z gradivoŵ sveta, ki je zaupŶe Ŷarave, določi svet Ŷa podlagi zakoŶa s poseďŶiŵ aktoŵ.  
IzvirŶiki odlokov, splošŶih iŶ drugih aktov sveta, zapisŶiki sej ter vse gradivo sveta iŶ Ŷjegovih 

delovŶih teles, se kot trajŶo gradivo hraŶi v stalŶi zďirki dokuŵeŶtarŶega gradiva oďčiŶske uprave.  
 

ϱϲ. čleŶ  
 

ČlaŶ sveta iŵa praviĐo vpogleda v vse spise iŶ gradivo, ki se hrani v stalni zbirki dokumentarnega 

gradiva, če je to potreďŶo zaradi izvrševaŶja Ŷjegove fuŶkĐije. Vpogled odredi direktor oďčiŶske 
uprave oďčiŶe Ŷa podlagi pisŶe zahteve člaŶa sveta. OrigiŶal zahteve, odredďa oziroŵa sklep o 
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zavrnitvi, se hranijo pri gradivu, ki je bilo vpogledano.  

V priŵeru dokuŵeŶtarŶega gradiva zaupŶe Ŷarave, odloči o vpogledu župaŶ v skladu z zakoŶoŵ iŶ 
aktom sveta.  

 

6. Strokovna in administrativno-tehŶičŶa opravila za svet  
 

ϱϳ. čleŶ  
 

Za strokovno in administrativno delo za svet in za delovna telesa sveta je odgovoren direktor 

oďčiŶske uprave oďčiŶe.  
Direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe orgaŶizira strokovŶo iŶ tehŶičŶo pripravo gradiv za potreďe sveta iŶ 
določi javŶega uslužďeŶĐa, ki poŵaga pri pripravi iŶ vodeŶju sej ter opravlja druga opravila potrebna 

za ŶeŵoteŶo delo sveta iŶ Ŷjegovih delovŶih teles, če Ŷi za to s sisteŵizaĐijo delovŶih ŵest v oďčiŶski 
upravi določeŶo poseďŶo delovŶo ŵesto.  

 

7. Delovna telesa sveta  

 

ϱϴ. čleŶ  
 

Svet iŵa koŵisijo za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja kot stalŶo delovŶo telo sveta, ki jo 
iŵeŶuje izŵed svojih člaŶov. Koŵisija za ŵaŶdatŶa vprašaŶja opravlja tudi fuŶkĐijo statutarŶo-

pravŶe koŵisije ter koŵisije za pripravo predlogov za podelitev prizŶaŶja OďčiŶe Žiri ter za podelitev 
Ŷaziva častŶega oďčaŶa.  
Koŵisija za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja iŵa ϯ člane.  

Koŵisija za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja opravlja zlasti ŶasledŶje Ŷaloge:  
– svetu predlaga kaŶdidate za člaŶe delovŶih teles sveta, oďčiŶskih orgaŶov, ravŶateljev, direktorjev 
in predstavnikov ustanovitelja v organih javnih zavodov, javnih agencij, javnih skladov in javnih 

podjetij,  

– opravlja Ŷaloge v zvezi s preprečevaŶjeŵ korupĐije,  
– svetu ali župaŶu daje poďude iŶ predloge v zvezi s kadrovskiŵi vprašaŶji v oďčiŶi, ki so v pristojŶosti 
sveta,  

– pripravlja predloge odločitev sveta v zvezi s plačaŵi ter drugiŵi prejeŵki oďčiŶskih fuŶkĐioŶarjev, 
člaŶov oďčiŶskih orgaŶov iŶ delovŶih teles, ravŶateljev iŶ direktorjev javŶih zavodov, javŶih ageŶĐij iŶ 
skladov ter direktorjev javŶih podjetij ter izvršuje odločitve sveta,  
– obravnava druga vprašaŶja, ki ji jih določi svet.  
 

ϱϵ. čleŶ  
 

Svet ustaŶovi stalŶe ali oďčasŶe koŵisije iŶ odďore kot svoja delovŶa telesa. Koŵisije iŶ odďori sveta 
v okviru svojega delovŶega področja v skladu s teŵ poslovŶikoŵ iŶ aktoŵ o ustaŶovitvi oďravŶavajo 
zadeve iz pristojnosti sveta in dajejo svetu mnenja in predloge.  

Komisije in odbori sveta lahko predlagajo svetu v sprejem odloke in druge akte iz njegove 

pristojnosti, razeŶ proračuŶa iŶ zaključŶega račuŶa proračuŶa iŶ drugih aktov, za katere je v zakoŶu 
ali v statutu oďčiŶe določeŶo, da jih sprejŵe svet Ŷa predlog župaŶa.  
 

ϲϬ. čleŶ  
 

StalŶa delovŶa telesa sveta ustaŶovljeŶa s statutoŵ oďčiŶe so ŶasledŶji odďori iŶ koŵisije:  
– odďor za Ŷegospodarstvo iŶ javŶe služďe družďeŶih dejavŶosti,  
– odďor za gospodarstvo, varstvo okolja iŶ gospodarske javŶe služďe,  
– odbor za prostorsko planiraŶje iŶ gospodarjeŶje z ŶepreŵičŶiŶaŵi,  
– statutarno-pravŶa koŵisija, ki jo lahko Ŷadoŵešča tudi Koŵisija za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ 
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imenovanja,  

– komisija za kulturo,  

– koŵisija za šport.  
 

ϲϭ. čleŶ  
 

Odďor za Ŷegospodarstvo iŶ javŶe služďe družďeŶih dejavŶosti iŵa ϳ člaŶov.  
Odďor oďravŶava vse predloge aktov iŶ drugih odločitev iz pristojŶosti oďčiŶe Ŷa področju 
Ŷegospodarstva iŶ javŶih služď družďeŶih dejavnosti, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih 

svoje ŵŶeŶje iŶ svetu poda stališče s predlogoŵ odločitve.  
OďravŶavo je odďor dolžaŶ opraviti ŶajkasŶeje tri dŶi pred dŶeŵ, za katerega je skliĐaŶa redŶa seja 
sveta ter svoje ŵŶeŶje, stališče iŶ predlog pisŶo predložiti župaŶu, predsedujočeŵu iŶ predlagatelju. 
MŶeŶje o dopolŶilih k predlagaŶiŵ splošŶiŵ aktoŵ ŵora odďor predložiti ŶajkasŶeje do začetka 
oďravŶave predloga splošŶega akta.  
Odďor za Ŷegospodarstvo iŶ javŶe služďe družďeŶih dejavŶosti lahko predlaga svetu v sprejem odloke 

iŶ druge akte iz Ŷjegove pristojŶosti Ŷa področju Ŷegospodarstva iŶ javŶih služď družďeŶih dejavŶosti.  
 

ϲϮ. čleŶ  
 

Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja iŶ gospodarske javŶe služďe iŵa ϳ člaŶov.  
Odďor oďravŶava vse predloge aktov iŶ drugih odločitev iz pristojŶosti oďčiŶe Ŷa področju 
gospodarstva (malega gospodarstva in obrti, kmetijstva, gostinstva in turizma), varstva okolja in 

gospodarskih javŶih služď, ki so svetu predlagaŶi v sprejeŵ, oďlikuje o Ŷjih svoje ŵŶeŶje iŶ svetu 
poda stališče s predlogoŵ odločitve.  
OďravŶavo je odďor dolžaŶ opraviti ŶajkasŶeje en dan pred dnem, za katerega je sklicana redna seja 

sveta ter svoje mnenje, stališče iŶ predlog pisŶo predložiti župaŶu, predsedujočeŵu iŶ predlagatelju. 
MŶeŶje o dopolŶilih k predlagaŶiŵ splošŶiŵ aktoŵ ŵora odďor predložiti ŶajkasŶeje do začetka 
oďravŶave predloga splošŶega akta.  
Odbor za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javŶe služďe lahko predlaga svetu v sprejeŵ 
odloke iŶ druge akte iz Ŷjegove pristojŶosti Ŷa svojeŵ področju dela.  
 

ϲϯ. čleŶ  
 

Odbor za prostorsko planiranje iŶ gospodarjeŶje z ŶepreŵičŶiŶaŵi iŵa ϳ člaŶov.  
Odďor oďravŶava vse predloge aktov iŶ drugih odločitev iz pristojŶosti oďčiŶe Ŷa področju plaŶiraŶja, 
urejaŶja iŶ gospodarjeŶja s prostoroŵ iŶ ŶepreŵičŶiŵ preŵožeŶjeŵ oďčiŶe, ki so svetu predlagaŶi v 
sprejem, oďlikuje o Ŷjih svoje ŵŶeŶje iŶ svetu poda stališče s predlogoŵ odločitve.  
OďravŶavo je odďor dolžaŶ opraviti ŶajkasŶeje tri dŶi pred dŶeŵ, za katerega je skliĐaŶa redŶa seja 
sveta ter svoje ŵŶeŶje, stališče iŶ predlog pisŶo predložiti župaŶu, predsedujočeŵu iŶ predlagatelju. 
MŶeŶje o dopolŶilih k predlagaŶiŵ splošŶiŵ aktoŵ ŵora odďor predložiti ŶajkasŶeje do začetka 
oďravŶave predloga splošŶega akta.  
Odďor za prostorsko plaŶiraŶje iŶ gospodarjeŶje z ŶepreŵičŶiŶaŵi lahko predlaga svetu v sprejeŵ 
odloke iŶ druge akte iz Ŷjegove pristojŶosti Ŷa svojeŵ področju dela.  
 

ϲϰ. čleŶ  
 

Statutarno-pravŶa koŵisija sveta iŵa tri člaŶe.  
Koŵisija oďravŶava predlog statuta oďčiŶe iŶ poslovŶika sveta iŶ ŶjuŶih spreŵeŵď oziroŵa 
dopolnitev, odlokov in drugih aktov, ki jih svet sprejema v obliki predpisov.  

Koŵisija oďlikuje svoje ŵŶeŶje oziroŵa stališče glede skladŶosti oďravŶavaŶih predlogov aktov z 

ustavo, zakoŶi iŶ statutoŵ oďčiŶe ter glede ŵedseďojŶe skladŶosti z drugiŵi veljavŶiŵi akti oďčiŶe.  
Koŵisija lahko predlaga svetu v sprejeŵ spreŵeŵďe iŶ dopolŶitve statuta oďčiŶe iŶ poslovŶika sveta 
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ter oďvezŶo razlago določď splošŶih aktov oďčiŶe.  

Med dveŵa sejaŵa sveta ali v času seje, če tako zahteva predsedujoči sveta, statutarŶo-pravna 

komisija razlaga poslovnik sveta.  

 

ϲϱ. čleŶ  
 

Komisija za kulturo ima ϳ člaŶov.  
Koŵisija za kulturo lahko oďravŶava predloge aktov iŶ drugih odločitev iz pristojŶosti oďčiŶe Ŷa 
področju kulture, lahko oďlikuje o Ŷjih svoje ŵŶeŶje iŶ svetu poda stališče s predlogoŵ odločitve.  
Komisija za kulturo lahko predlaga svetu v sprejem odloke in druge akte iz njene pristojnosti na 

svojeŵ področju dela.  
Komisija za kulturo opravlja zlasti naslednje naloge:  

– pripravlja oďčiŶski prograŵ kulture  
– pripravi iŶ predlaga razpisŶa ŵerila ;pravilŶikͿ za sofiŶaŶĐiraŶje kulturŶih društev iŶ dejavnosti  

– ugotavljaŶje iŶ predlagaŶje razglasitve kulturŶe iŶ ŶaravŶe dediščiŶe za spoŵeŶik iŶ priprava 
strokovnih osnov, potrebnih za razglasitev  

– spreŵlja izvajaŶje javŶih služď Ŷa področju kulture  
– sodeluje pri organizaciji in izvedbi razstav  

– muzejska dejavnost  

– spreŵlja iŶ predlaga ŶačiŶ varovaŶja ŶaravŶe iŶ kulturŶe dediščiŶe.  
 

ϲϲ. čleŶ  
 

Koŵisija za šport iŵa ϳ člaŶov.  
Koŵisija za šport lahko oďravŶava predloge aktov iŶ drugih odločitev iz pristojŶosti oďčiŶe Ŷa 
področju športa, lahko oďlikuje o Ŷjih svoje ŵŶeŶje iŶ svetu poda stališče s predlogoŵ odločitve.  
Koŵisija za šport lahko predlaga svetu v sprejeŵ odloke iŶ druge akte iz njene pristojnosti na svojem 

področju dela.  
Koŵisija za šport opravlja zlasti ŶasledŶje Ŷaloge:  
– priprava strokovŶih gradiv iŶ izvajaŶje Ŷalog s področja dejavŶosti športa  
– sodelovaŶje pri izvajaŶju prograŵov športŶe vzgoje otrok iŶ ŵladiŶe  

– pripravlja oďčiŶski prograŵ športa  
– priprava iŶ spreŵljaŶje letŶega prograŵa športa  
– pripravi iŶ predlaga razpisŶa ŵerila ;pravilŶikͿ za sofiŶaŶĐiraŶje športŶih društev iŶ dejavŶosti 
;ŵerila za sofiŶaŶĐiraŶje prograŵov športaͿ  
– spremljanje in analiziraŶje Ŷalog ter razŵer Ŷa področju športa  
– pripravi iŶ predlaga iŶvestiĐije v športŶe oďjekte.  
 

ϲϳ. čleŶ  
 

OďčasŶa delovŶa telesa ustaŶovi svet s sklepoŵ, s kateriŵ določi Ŷaloge delovŶega telesa iŶ število 
člaŶov ter opravi iŵeŶovaŶje.  
 

ϲϴ. čleŶ  
 

ČlaŶe odďorov iŶ koŵisij iŵeŶuje svet Ŷa predlog koŵisije za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve in 

iŵeŶovaŶja izŵed svojih člaŶov iŶ Ŷajveč poloviĐo člaŶov izŵed drugih oďčaŶov, razeŶ če to Ŷi 
ŵožŶo doseči zaradi predlagaŶih kaŶdidatov.  
PredsedŶika odďora iŵeŶuje svet izŵed svojih člaŶov.  
Prvo sejo odďora skliče župaŶ.  
ČlaŶstvo v koŵisiji ali odďoru sveta Ŷi združljivo s člaŶstvoŵ v ŶadzorŶeŵ odďoru oďčiŶe ali z deloŵ 
v oďčiŶski upravi.  
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ϲϵ. čleŶ  
 

Svet iŶ župaŶ lahko ustaŶovita skupŶa delovŶa telesa. V aktu o ustanovitvi skupnega delovnega 

telesa se določi Ŷjihova sestava iŶ Ŷaloge.  
 

ϳϬ. čleŶ  
 

Predsednik delovnega telesa predstavlja delovno telo, organizira in vodi delo delovnega telesa, 

skliĐuje Ŷjegove seje iŶ zastopa Ŷjegova ŵŶeŶja, stališča iŶ predloge v oďčiŶskeŵ svetu.  
Seje delovŶih teles se skličejo za oďravŶavo dodeljeŶih zadev po sklepu sveta, Ŷa podlagi dŶevŶega 
reda seje sveta ali Ŷa zahtevo župaŶa.  

Gradivo za sejo delovŶega telesa ŵora ďiti poslaŶo člaŶoŵ delovŶega telesa ŶajŵaŶj pet dŶi pred 
sejo delovnega telesa, razen v izjemnih in utemeljenih primerih.  

DelovŶo telo dela Ŷa sejah. DelovŶo telo lahko veljavŶo sprejeŵa svoje odločitve, če je Ŷa seji 

Ŷavzoča večiŶa Ŷjegovih člaŶov, svoje odločitve – ŵŶeŶja, stališča iŶ predloge pa sprejeŵa z večiŶo 
opredeljeŶih glasov Ŷavzočih člaŶov.  
Glasovanje v delovnem telesu je javno.  

Za delo delovŶih teles se sŵiselŶo uporaďljajo določila tega poslovŶika, ki se ŶaŶašajo Ŷa delo sveta.  
 

ϳϭ. čleŶ  
 

Na sejo delovŶega telesa so praviloŵa vaďljeŶi javŶi uslužďeŶĐi, ki so sodelovali pri pripravi predlogov 
aktov iŶ drugih odločitev sveta, ki jih določi predlagatelj, lahko pa tudi predstavŶiki orgaŶov iŶ 
organizacij, zavodov, podjetij in skladov, katerih delo je neposredno povezano z obravnavano 

problematiko.  

 

V. AKTI SVETA  

 

ϭ. SplošŶe določďe  
 

ϳϮ. čleŶ  
 

Svet sprejeŵa statut oďčiŶe iŶ v skladu z zakoŶoŵ iŶ statutoŵ ŶasledŶje akte:  
– poslovnik o delu sveta,  

– proračuŶ oďčiŶe iŶ zaključŶi račuŶ,  
– plaŶske iŶ razvojŶe akte oďčiŶe ter prostorske izvedďeŶe akte,  
– odloke,  

– odredbe,  

– pravilnike,  

– navodila,  

– sklepe.  

Svet sprejeŵa tudi stališča, priporočila, poročila, oďvezŶe razlage določď statuta oďčiŶe iŶ drugih 
splošŶih aktov ter daje ŵŶeŶja iŶ soglasja v skladu z zakoŶoŵ ali statutoŵ oďčiŶe.  
VseďiŶa splošŶih aktov oďčiŶe je določeŶa z zakoŶoŵ iŶ statutoŵ oďčiŶe.  
 

ϳϯ. čleŶ  
 

ProračuŶ oďčiŶe iŶ zaključŶi račuŶ proračuŶa, odloke ter druge splošŶe akte, za katere je v zakoŶu ali 
teŵ statutu tako določeŶo, predlaga svetu v sprejeŵ župaŶ.  
Koŵisije iŶ odďori sveta ter vsak člaŶ sveta lahko predlagajo svetu v sprejeŵ odloke iŶ druge akte iz 

njegove pristojnosti, razen aktov iz prvega odstavka.  
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NajŵaŶj pet odstotkov volivĐev v oďčiŶi lahko v skladu z zakoŶoŵ iŶ statutoŵ oďčiŶe zahteva od 
sveta izdajo ali razveljavitev splošŶega akta.  
 

ϳϰ. čleŶ  
 

Akte, ki jih sprejeŵa svet, podpisuje župaŶ.  
IzvirŶike aktov sveta se žigosa iŶ shraŶi v stalŶi zďirki dokuŵeŶtarŶega gradiva oďčiŶske uprave.  

 

2. Postopek za sprejem odloka  

 

ϳϱ. čleŶ  
 

Predlog odloka mora vsebovati naslednje obvezne sestavne dele: uvod, v katerem so zapisani razlogi 

za sprejeŵ, Đilji iŶ Ŷačela ter poglavitŶe rešitve iŶ povzetek sodelovaŶja predlagatelja z javŶostjo 
;Ŷapr. oďčaŶi, društva, druge iŶteresŶe skupiŶe itdͿ. 
Za sodelovaŶje javŶosti pri oďlikovaŶju odloka je potreďŶo upoštevati ŶajŵaŶj Ŷaslednja minimalna 

priporočila: 
– sodelovanje javnosti pri pripravi predpisov naj traja praviloma od 30 do 60 dni; izjema so predlogi 

predpisov, pri katerih sodelovaŶje po Ŷaravi stvari Ŷi ŵogoče ;Ŷa priŵer: ŶujŶi postopki, oďčiŶski 
proračuŶͿ;  
– pripravi naj se ustrezŶo gradivo, ki vseďuje povzetek vseďiŶe s strokovŶiŵi podlagaŵi, ključŶa 
vprašaŶja iŶ Đilje;  
– po koŶčaŶeŵ postopku sodelovaŶja Ŷaj se pripravi poročilo o sodelovaŶju s predstavitvijo vpliva Ŷa 
rešitve v predlogu predpisa;  
– poziv k sodelovaŶju Ŷaj se izvede Ŷa ŶačiŶ, ki ďo zagotovil odziv ĐiljŶih skupiŶ iŶ strokovŶih javŶosti 
ter oďveščeŶost Ŷajširše javŶosti; oďlikujejo Ŷaj se liste suďjektov, katerih sodelovaŶje pri pripravi 
predpisov določa zakoŶ iŶ suďjektov, ki se ukvarjajo s področjeŵ, zaradi koŶtiŶuiraŶega sodelovaŶja 
iŶ oďveščaŶja. 
Predlog ďesedila odloka se oďjavi Ŷa spletŶi straŶi OďčiŶe Žiri. 
Če je predlagatelj odloka delovŶo telo sveta ali člaŶ sveta, pošlje predlog odloka župaŶu s predlogoŵ 
za uvrstitev na dnevni red seje sveta.  

 

ϳϲ. čleŶ  
 

Predlagatelj določi svojega predstavŶika, ki ďo sodeloval v oďravŶavah predloga odloka Ŷa sejah 
sveta.  

ŽupaŶ lahko sodeluje v vseh oďravŶavah predloga odloka na sejah sveta, tudi kadar ni predlagatelj.  

 

ϳϳ. čleŶ  

 

Predlog odloka se pošlje člaŶoŵ sveta ϴ dŶi pred dŶeŵ, določeŶiŵ za sejo sveta, Ŷa kateri ďo 
obravnavan.  

Svet razpravlja o predlogu odloka Ŷa dveh oďravŶavah, razeŶ, če oďčiŶski svet pred oďravŶavo 
sklene, da bo predlog odloka obravnaval samo na eni obravnavi.  

 

ϳϴ. čleŶ  
 

V prvi obravnavi predloga odloka se razpravlja o razlogih, ki zahtevajo sprejem odloka ter o ciljih in 

Ŷačelih ter teŵeljŶih rešitvah predloga odloka.  
Po koŶčaŶi oďravŶavi svet z večiŶo opredeljeŶih glasov Ŷavzočih člaŶov sprejŵe stališča iŶ predloge o 

odloku.  

Če svet ŵeŶi, da predlog Ŷi priŵereŶ za ŶadaljŶjo oďravŶavo ali, da odlok Ŷi potreďeŶ, ga s sklepoŵ 
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zavrne.  

Po koŶčaŶi prvi oďravŶavi lahko predlagatelj predlaga uŵik predloga odloka. O predlogu uŵika odloči 
svet s sklepom.  

 

ϳϵ. čleŶ  
 

Pred začetkoŵ druge oďravŶave ŵora predlagatelj pripraviti Ŷovo ďesedilo predloga odloka, pri 
čeŵer Ŷa priŵereŶ ŶačiŶ upošteva stališča iŶ predloge iz prve oďravŶave oziroma jih utemeljeno 

pisno zavrne.  

 

ϴϬ. čleŶ  
 

V drugi oďravŶavi predloga odloka lahko člaŶi sveta predlagajo spreŵeŵďe iŶ dopolŶitve Ŷaslova iŶ 
čleŶov predloga odloka v obliki amandmaja.  

ŽupaŶ lahko predlaga aŵaŶdŵaje, kadar Ŷi saŵ predlagatelj odloka iŶ aŵaŶdŵaje Ŷa aŵaŶdŵaje 
člaŶov sveta k vsakeŵu predlogu odloka.  
AŵaŶdŵa ŵora ďiti predložeŶ člaŶoŵ sveta v pisŶi oďliki z oďrazložitvijo ŶajŵaŶj tri dŶi pred dŶem, 

določeŶiŵ za sejo sveta, Ŷa kateri ďo oďravŶavaŶ predlog odloka, h katereŵu je predlagaŶ 
aŵaŶdŵa, ali Ŷa saŵi seji, Ŷa kateri lahko predlaga aŵaŶdŵa ŶajŵaŶj eŶa četrtiŶa vseh člaŶov 
sveta.  

Če aŵaŶdŵa Ŷi predložeŶ v pisŶi oďliki ali je ďrez oďrazložitve, ga predsedujoči Ŷe sŵe dati v 
razpravo iŶ odločaŶje.  
ŽupaŶ lahko predlaga aŵaŶdŵa Ŷa aŵaŶdŵa člaŶov sveta Ŷa saŵi seji, Ŷa kateri se odlok oďravŶava. 
AŵaŶdŵa Ŷa aŵaŶdŵa ŵora vložiti pisŶo.  
Predlagatelj amandmaja ima pravico na seji do konca obravnave spremeniti ali dopolniti amandma 

oziroma ga umakniti.  

 

ϴϭ. čleŶ  
 

AŵaŶdŵa, čleŶ odloka, iŶ odlok v Đeloti so sprejeti, če se zaŶje opredeli večiŶa člaŶov sveta, ki 
glasujejo.  

O vsakeŵ aŵaŶdŵaju se glasuje poseďej, razeŶ, če oďčiŶski svet skleŶe drugače.  
 

ϴϮ. čleŶ  
 

Statut oďčiŶe iŶ poslovŶik sveta se sprejeŵata po eŶakeŵ postopku kot velja za sprejeŵaŶje odloka.  
ProračuŶ oďčiŶe sprejeŵa svet po postopku, določeŶeŵ s teŵ poslovŶikoŵ.  
O predlogih drugih aktov iz svoje pristojnosti odloča svet Ŷa eŶi oďravŶavi, če zakoŶ Ŷe določa 
drugače.  
 

ϴϯ. čleŶ  
 

Svet ŵora do preŶehaŶja ŵaŶdata svojih člaŶov praviloŵa zaključiti vse postopke o predlagaŶih 
splošŶih aktih oďčiŶe.  
Postopki sprejeŵaŶja aktov, ki so se začeli v prejšŶjeŵ ŵaŶdatu sveta, se v Ŷoveŵ ŵaŶdatu Ŷe 
nadaljujejo, razen:  

– če sta v Ŷoveŵ ŵaŶdatu poŶovŶo izvoljeŶa župaŶ ali člaŶ sveta, ki sta ďila predlagatelja v prejšŶjeŵ 
mandatu,  

– če predlagateljstvo v priŵeru, ko predlagatelj iz prejšŶjega ŵaŶdata Ŷi poŶovŶo izvoljeŶ, prevzaŵe 
ŶovoizvoljeŶi župaŶ ali člaŶ svet.  
EvideŶĐo o ŶedokoŶčaŶih postopkih sprejeŵaŶja aktov vodi oďčiŶska uprava.  
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3. Hitri postopek za sprejem odlokov  

 

ϴϰ. čleŶ  
 

Kadar to zahtevajo izredŶe potreďe oďčiŶe ali ŶaravŶe Ŷesreče, lahko svet sprejŵe odlok po hitreŵ 
postopku. Po hitreŵ postopku sprejeŵa svet tudi oďvezŶe razlage določď splošŶih aktov oďčiŶe.  
Hitri postopek lahko predlaga vsak predlagatelj odloka. O uporaďi hitrega postopka odloči svet Ŷa 
začetku seje pri določaŶju dŶevŶega reda.  
Če svet Ŷe sprejŵe predloga za sprejetje odloka po hitreŵ postopku, se uporaďljajo določďe tega 
poslovnika o rednem postopku in prvi obravnavi predloga odloka.  

Pri hitreŵ postopku Ŷe veljajo roki, ki so določeŶi za posaŵezŶa opravila v rednem postopku 

sprejemanja odloka.  

Pri hitreŵ postopku se združita prva iŶ druga oďravŶava predloga odloka Ŷa isti seji.  
Pri hitreŵ postopku je ŵogoče predlagati aŵaŶdŵaje iŶ aŵaŶdŵaje Ŷa aŵaŶdŵaje Ŷa saŵi seji vse 
do konca obravnave predloga odloka.  

 

ϰ. SkrajšaŶi postopek za sprejeŵ odlokov  
 

ϴϱ. čleŶ  
 

Svet lahko Ŷa oďrazložeŶ predlog predlagatelja odloči, da ďo Ŷa isti seji opravil oďe oďravŶavi 
predloga odloka ali drugega splošŶega akta, ki se sprejeŵa Ŷa eŶak ŶačiŶ, če gre:  
– za manj zahtevne spremembe in dopolnitve,  

– prenehanje veljavŶosti splošŶega akta ali Ŷjegovih posaŵezŶih določď skladu z zakoŶoŵ,  
– uskladitve z zakoŶoŵ, državŶiŵ proračuŶoŵ ali drugiŵi predpisi države oziroŵa oďčiŶe,  
– spreŵeŵďe iŶ dopolŶitve v zvezi z odločďaŵi ustavŶega sodišča,  
– prečiščeŶa ďesedila aktov.  

Odločitev iz prejšŶjega odstavka Ŷe ŵore ďiti sprejeta, če ji Ŷasprotuje ŶajŵaŶj eŶa tretjiŶa Ŷavzočih 
člaŶov sveta. Po koŶčaŶi prvi oďravŶavi lahko vsak člaŶ sveta predlaga, da svet spreŵeŶi svojo 
odločitev iz prvega odstavka tega čleŶa iŶ da se druga obravnava opravi po rednem postopku. O tem 

odloči svet takoj po vložitvi predlog.  
V skrajšaŶeŵ postopku se aŵaŶdŵaji vlagajo saŵo k čleŶoŵ splošŶega akta, ki se s predlogoŵ 
spreminjajo ali dopolnjujejo. Amandmaji in amandmaji na amandmaje se lahko vlagajo na sami seji 

vse do konca obravnave odloka.  

 

ϴϲ. čleŶ  
 

Statut, odloki iŶ drugi predpisi oďčiŶe ŵorajo ďiti oďjavljeŶi v uradŶeŵ glasilu, ki ga določi statut 
oďčiŶe iŶ pričŶejo veljati naslednji daŶ po oďjavi, če Ŷi v Ŷjih drugače določeŶo.  
V uradŶeŵ glasilu se oďjavljajo tudi drugi akti, za katere tako odloči svet.  

 

ϱ. Postopek za sprejeŵ proračuŶa  
 

ϴϳ. čleŶ  
 

S proračuŶoŵ oďčiŶe se razporedijo vsi prihodki iŶ izdatki za posaŵezŶe ŶaŵeŶe fiŶaŶĐiraŶja javŶe 
poraďe v oďčiŶi.  
ProračuŶ se sprejŵe za proračuŶsko leto, ki se začŶe iŶ koŶča hkrati s proračuŶskiŵ letoŵ za državŶi 
proračuŶ.  
 

ϴϴ. čleŶ  
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Predlog proračuŶa oďčiŶe ŵora župaŶ predložiti svetu ŶajkasŶeje v ϯϬ dŶeh po predložitvi državŶega 
proračuŶa državŶeŵu zďoru. V letu redŶih lokalŶih volitev predloži župaŶ predlog proračuŶa 
najkasneje v 60 dneh po izvolitvi sveta.  

ŽupaŶ pošlje vseŵ člaŶoŵ sveta predlog proračuŶa oďčiŶe z vseŵi sestaviŶaŵi, ki jih določa zakoŶ, ki 
ureja javŶe fiŶaŶĐe, hkrati z vaďiloŵ za sejo sveta, Ŷa kateri ďo predlog proračuŶa predstavljeŶ iŶ 
opravljeŶa splošŶa razprava.  
V okviru predstavitve predstavi svetu župaŶ ali pooďlaščeŶi delaveĐ oďčiŶske uprave:  
– teŵeljŶa izhodišča iŶ predpostavke za pripravo predloga proračuŶa,  
– ŶačrtovaŶe politike oďčiŶe,  
– oĐeŶo ďilaŶĐe prihodkov iŶ odhodkov, fiŶaŶčŶih terjatev iŶ Ŷaložď ter račuŶa fiŶaŶĐiraŶja v 
prihodnjih dveh letih,  

– okvirŶi predlog oďsega fiŶaŶčŶega Ŷačrta posaŵezŶega ŶeposredŶega uporaďŶika proračuŶa v 
prihodŶjih dveh letih iŶ kadrovski Ŷačrt,  
– Ŷačrt razvojŶih prograŵov,  
– Ŷačrt Ŷaďav.  
Po predstavitvi predloga proračuŶa opravi svet splošŶo razpravo iŶ sprejŵe sklep, da se o predlogu 
opravi javna razprava.  

Če svet ŵeŶi, da predlog Ŷi ustrezŶa podlaga za javŶo razpravo, sprejŵe stališča iŶ predloge ter 
Ŷaloži župaŶu, da v roku sedeŵ dŶi predloži svetu popravljeŶ predlog proračuŶa z oďrazložitvijo, kako 
so stališča iŶ predlogi sveta v Ŷjeŵ upoštevaŶi.  
Če svet po poŶovŶi oďravŶavi predloga proračuŶa Ŷe pošlje v javŶo razpravo, ga skupaj s stališči iŶ 
predlogi sveta pošlje v javŶo razpravo župan.  

 

ϴϵ. čleŶ  
 

Predlog proračuŶa ŵora ďiti v javŶi razpravi ŶajŵaŶj ϭϱ dŶi.  
V času javŶe razprave ŵora ďiti zagotovljeŶ vpogled v predlog proračuŶa tako, da sklep o javŶi 
razpravi iŶ predlog proračuŶa oďjavi Ŷa spletŶih straŶeh oďčiŶe iŶ zaiŶteresiraŶiŵ zagotovi dostop do 
predloga v prostorih oďčiŶe.  
OďčiŶa oďjavi ŶačiŶ iŶ rok za vlagaŶje pripoŵď iŶ predlogov oďčaŶov k predlogu oďčiŶskega 
proračuŶa Ŷa svojih spletŶih straŶeh iŶ Ŷa krajevŶo oďičajeŶ ŶačiŶ.  
 

ϵϬ. čleŶ  
 

V času javŶe razprave oďravŶavajo predlog proračuŶa delovŶa telesa sveta, sveti ožjih delov oďčiŶe 
ter zainteresirana javnost.  

Pripoŵďe iŶ predlogi k predlogu proračuŶa se pošljejo župaŶu.  
PredsedŶiki delovŶih teles sveta lahko v času javŶe razprave zahtevajo, da župaŶ iŶ predstavniki 

oďčiŶske uprave Ŷa Ŷjihovih sejah pojasŶijo predlog proračuŶa oďčiŶe.  
 

ϵϭ. čleŶ  
 

NajkasŶeje v ϭϱ dŶeh po koŶčaŶi javŶi razpravi o predlogu proračuŶa pripravi župaŶ dopolŶjeŶi odlok 
o proračuŶu oďčiŶe ter skliče sejo sveta, Ŷa kateri se ďosta oďravŶavala.  
Na dopolŶjeŶ predlog proračuŶa iŶ odlok o proračuŶu oďčiŶe lahko člaŶi sveta vložijo aŵaŶdŵaje v 
pisni obliki najkasneje tri dni pred sejo sveta. Amandmaji se vložijo pri župaŶu.  
Vsak predlagatelj ŵora pri oďlikovaŶju aŵaŶdŵaja iz prejšŶjega odstavka upoštevati pravilo o 
ravŶovesju ŵed proračuŶskiŵi prejeŵki iŶ izdatki iŶ v oďrazložitvi Ŷavesti, iz katere postavke 
proračuŶa se zagotovijo sredstva iŶ za kakšeŶ namen.  

 

ϵϮ. čleŶ  
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Pred začetkoŵ oďravŶave predloga proračuŶa oďčiŶe iŶ odloka o proračuŶu oďčiŶe župaŶ Ŷajprej 
pojasni, katere pripombe iz javne razprave oziroma pripombe in predloge delovnih teles sveta je 

upošteval pri pripravi predloga iŶ katerih Ŷi ter oďrazloži zakaj jih Ŷi upošteval. PisŶa oďrazložitev 
zavrŶjeŶih pripoŵď iŶ predlogov je sestavŶi del gradiva predloga proračuŶa.  
V ŶadaljevaŶju župaŶ poroča svetu o prejetih aŵaŶdŵajih k predlogu proračuŶa iŶ odloku o 
proračuŶu oďčiŶe ter poda svoje ŵŶeŶje o aŵaŶdŵajih. Po poročilu iŶ ŵŶeŶju lahko predlagatelj 
uŵakŶe predlagaŶi aŵaŶdŵa ali dopolŶi oďrazložitev aŵaŶdŵaja z uteŵeljitvijo zagotovitve 
proračuŶskega ravŶovesja.  

Predsedujoči oziroŵa župaŶ ugotovi, kateri aŵaŶdŵaji so vložeŶi iŶ pozove župaŶa, da se izjavi 
oziroŵa se župaŶ izjavi o teŵ ali ďo vložil aŵaŶdŵa Ŷa katerega od vložeŶih aŵaŶdŵajev ter v 
kolikšŶeŵ času. Če župaŶ izjavi, da ďo vložil aŵaŶdŵa Ŷa aŵaŶdŵa, se seja prekiŶe za čas, ki je 
potreďeŶ za oďlikovaŶje iŶ predložitev aŵaŶdŵaja člaŶoŵ sveta.  
GlasovaŶje se izvede o vsakeŵ aŵaŶdŵaju poseďej tako, da se Ŷajprej glasuje o aŵaŶdŵaju župaŶa 
Ŷa aŵaŶdŵa, če ta Ŷi sprejet pa še o aŵaŶdŵaju, ki ga je vložil predlagatelj.  
 

ϵϯ. čleŶ  
 

Ko je koŶčaŶo glasovaŶje o aŵaŶdŵajih, župaŶ ugotovi, kateri aŵaŶdŵaji so sprejeti ter ali je 
proračuŶ ŵedseďojŶo usklajeŶ po delih ter glede prihodkov, odhodkov in je z njim zagotovljeno 

fiŶaŶĐiraŶje Ŷalog oďčiŶe, v skladu z zakoŶoŵ iŶ sprejetiŵi oďvezŶostŵi. Hkrati ugotovi, kateri 
aŵaŶdŵaji so sprejeti k odloku o proračuŶu oďčiŶe.  
Če je proračuŶ usklajeŶ, svet glasuje o Ŷjeŵ v Đeloti. S sklepoŵ, s kateriŵ sprejŵe svet proračuŶ, 
sprejŵe tudi odlok o proračuŶu oďčiŶe.  
Če proračuŶ Ŷi usklajeŶ, lahko župaŶ prekiŶe sejo iŶ zahteva, da strokovŶa služďa prouči Ŷastalo 
situacijo in predlaga rok, v katerem se pripravi predlog za uskladitev. V skladu s predlogom strokovne 

služďe lahko župaŶ prekiŶe sejo iŶ določi uro ali datuŵ ŶadaljevaŶja seje, Ŷa kateri ďo predložeŶ 
predlog uskladitve.  

Ko je predlog uskladitve proračuŶa pripravljeŶ, ga župaŶ oďrazloži. O predlogu uskladitve Ŷi razprave.  
Svet glasuje Ŷajprej o predlogu uskladitve, če je predlog sprejet, glasuje svet o proračuŶu v Đeloti iŶ o 
odloku o proračuŶu oďčiŶe.  
Če predlog uskladitve Ŷi sprejet, proračuŶ oďčiŶe Ŷi sprejet.  
Če proračuŶ Ŷi sprejet, določi svet rok, v katereŵ ŵora župaŶ predložiti Ŷov predlog proračuŶa.  
Nov predlog proračuŶa oďčiŶe svet oďravŶava iŶ o Ŷjeŵ odloča, po določďah tega poslovŶika, ki 
veljajo za hitri postopek za sprejem odloka.  

 

ϵϰ. čleŶ  
 

Če proračuŶ Ŷi sprejet pred začetkoŵ leta, Ŷa katerega se ŶaŶaša, sprejŵe župaŶ sklep o začasŶeŵ 
fiŶaŶĐiraŶju, ki velja Ŷajveč tri ŵeseĐe iŶ se lahko Ŷa predlog župaŶa, podaljša s sklepoŵ sveta. Sklep 
o začasŶeŵ fiŶaŶĐiraŶju sprejeŵa svet po določďah tega poslovnika, ki veljajo za hitri postopek za 

sprejem odloka.  

 

ϵϱ. čleŶ  
 

ŽupaŶ lahko ŵed letoŵ predlaga reďalaŶs proračuŶa oďčiŶe.  
Predlog reďalaŶsa proračuŶa oďčiŶe obravnavajo delovna telesa sveta, vendar o njem ni javne 

razprave.  

ReďalaŶs proračuŶa oďčiŶe sprejeŵa svet po določďah tega poslovŶika, ki urejajo oďravŶavo iŶ 
sprejeŵ dopolŶjeŶega predloga proračuŶa.  

 

6. Postopek za sprejem prostorskih aktov  
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ϵϲ. čleŶ  
 

Prostorske akte, za katere je z zakonom, ki ureja prostorsko ŶačrtovaŶje, določeŶ postopek, ki 
zagotavlja sodelovaŶje oďčaŶov pri oďlikovaŶju Ŷjihove vseďiŶe, sprejŵe svet z odlokoŵ v eŶi 
oďravŶavi, ki se opravi v skladu z določďaŵi tega poslovŶika, ki urejajo drugo oďravŶavo predloga 
odloka.  

Če je k odloku sprejet aŵaŶdŵa, ki spreŵiŶja s predlogoŵ prostorskega akta določeŶo prostorsko 
ureditev, ki je ďila razgrŶjeŶa iŶ v javŶi oďravŶavi se šteje, da prostorski akt Ŷi sprejet iŶ se postopek 
o odloku koŶča.  
Postopek sprejemanja prostorskega akta se začŶe zŶova z razgrŶitvijo predloga, v katerega je 
vključeŶ aŵaŶdŵa iz prejšŶjega odstavka.  

 

7. Postopek za sprejem obvezne razlage  

 

ϵϳ. čleŶ  
 

Vsak, ki iŵa praviĐo predlagati odlok, lahko poda zahtevo za oďvezŶo razlago določď oďčiŶskih 
splošŶih aktov.  
Zahteva ŵora vseďovati Ŷaslov splošŶega akta, ozŶačitev določďe s številko čleŶa ter razloge za 
obvezno razlago.  

Zahtevo za obvezno razlago najprej obravnava statutarno-pravna komisija, ki lahko zahteva mnenje 

drugih delovŶih teles sveta, predlagatelja splošŶega akta, župaŶa iŶ oďčiŶske uprave. Če koŵisija 

ugotovi, da je zahteva uteŵeljeŶa, pripravi predlog oďvezŶe razlage iŶ ga predloži svetu v postopek.  
Svet sprejeŵa oďvezŶo razlago po določďah tega poslovŶika, ki veljajo za skrajšaŶi postopek za 
sprejem odloka.  

Sprejeta obvezna razlaga je sestavni del predpisa in se objavi v uradnem glasilu.  

 

ϴ. Postopek za sprejeŵ prečiščeŶega ďesedila  
 

ϵϴ. čleŶ  
 

Če je oďčiŶski splošŶi akt zaradi številŶih vseďiŶskih spreŵeŵď iŶ dopolŶitev ďistveŶo spreŵeŶjeŶ iŶ 
ŶepregledeŶ, lahko predlagatelj svetu predloži spreŵeŵďe iŶ dopolŶitve splošŶega akta v oďliki 

uradŶega prečiščeŶega ďesedila.  
 

ϵϵ. čleŶ  
 

Po sprejetju sprememb in dopolnitev odloka, ki spreminjajo oziroma dopolnjujejo najmanj eno 

tretjiŶo Ŷjegovih čleŶov, pripravi statutarŶo-pravŶa koŵisija sveta uradŶo prečiščeŶo ďesedilo tega 
splošŶega akta. UradŶo prečiščeŶo ďesedilo statuta ali poslovŶika se pripravi po vsaki sprejeti 

spremembi in dopolnitvi statuta oziroma poslovnika.  

UradŶo prečiščeŶo ďesedilo se lahko pripravi tudi, če oď sprejeŵu spreŵeŵď iŶ dopolŶitev statuta, 
poslovŶika sveta ali odloka, tako določi svet.  
UradŶo prečiščeŶo ďesedilo določi svet po skrajšaŶeŵ postopku za sprejeŵ odloka. O uradŶeŵ 
prečiščeŶeŵ ďesedilu odloča svet ďrez oďravŶave.  
UradŶo prečiščeŶo ďesedilo se oďjavi v uradŶeŵ glasilu.  

 

VI. VOLITVE IN IMENOVANJA  

 

ϭϬϬ. čleŶ  
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Volitve iŶ iŵeŶovaŶja, za katere je po zakoŶu ali statutu oďčiŶe pristojeŶ svet, se opravijo po 
določďah tega poslovŶika.  
KaŶdidat je izvoljeŶ oziroŵa iŵeŶovaŶ, če je glasovala večiŶa člaŶov sveta iŶ je zaŶj glasovala večiŶa 
tistih člaŶov, ki so glasovali.  
 

ϭϬϭ. čleŶ  
 

Če se glasuje o več kaŶdidatih za isto fuŶkĐijo, se glasuje o kaŶdidatih po aďeĐedŶeŵ vrstŶeŵ redu 
prve črke Ŷjihovih priiŵkov, pri čeŵer se prva črka določi z žreďoŵ. Vsak člaŶ sveta lahko glasuje 
samo za enega od kandidatov.  

Če se javŶo glasuje o več kaŶdidatih za isto fuŶkĐijo, se opravi javŶo poiŵeŶsko glasovaŶje, pri 
katereŵ vsak člaŶ sveta pove iŵe iŶ priiŵek kaŶdidata, za katerega glasuje.  
Če svet odloči, da se glasuje tajŶo, se glasovaŶje izvede po določďah tega poslovŶika, ki veljajo za 
tajno glasovanje.  

Če se glasuje o več kaŶdidatih za isto fuŶkĐijo, se glasuje tako, da se Ŷa glasovŶiĐi oďkroži zaporedŶa 
številka pred iŵeŶoŵ kaŶdidata, za katerega se želi glasovati.  
Če se glasuje za ali proti listi kaŶdidatov, se glasuje tako, da se Ŷa glasovŶiĐi oďkroži ďeseda »ZA« ali 
»PROTI«.  

Če se tajŶo glasuje o več kaŶdidatih za več istovrstŶih fuŶkĐij, se lahko glasuje za Ŷajveč toliko 
kandidatov, kot je funkcij.  

 

ϭϬϮ. čleŶ  
 

KaŶdidat je izvoljeŶ oziroŵa iŵeŶovaŶ, če zaŶj glasuje večiŶa člaŶov sveta, ki so glasovali. Pri tajŶeŵ 
glasovaŶju se za Ŷavzoče štejejo člaŶi sveta, ki so prevzeli glasovŶiĐe.  
 

ϭϬϯ. čleŶ  
 

Če se glasuje o več kaŶdidatih za isto fuŶkĐijo, pa Ŷihče od predlagaŶih kaŶdidatov pri glasovaŶju Ŷe 
dobi potreďŶe večiŶe, se opravi Ŷovo glasovaŶje. Pri poŶovŶeŵ glasovaŶju se glasuje o tistih dveh 
kaŶdidatih, ki sta pri prveŵ glasovaŶju doďila Ŷajveč glasov. Če pri prveŵ glasovaŶju več kaŶdidatov 
doďi eŶako Ŷajvišje oziroŵa eŶako drugo Ŷajvišje število glasov, se izbira kandidatov za ponovno 

glasovaŶje ŵed kaŶdidati z eŶakiŵ številoŵ glasov določi z žreďoŵ.  
Pri poŶovŶeŵ glasovaŶju se glasuje o kaŶdidatih po vrstŶeŵ redu glede Ŷa število glasov, doďljeŶih 
pri prveŵ glasovaŶju. Če pa se poŶovŶo glasuje o kaŶdidatih, ki so pri prvem glasovanju dobili enako 

število glasov, se glasuje po aďeĐedŶeŵ vrstŶeŵ redu kaŶdidatov.  
Če kaŶdidat Ŷe doďi potreďŶe večiŶe oziroŵa, če tudi pri poŶovŶeŵ glasovaŶju ŶoďeŶ kaŶdidat Ŷe 
doďi potreďŶe večiŶe, ali pa Ŷi izvoljeŶo zadostŶo število kaŶdidatov, se za ŵaŶjkajoče kaŶdidate 
ponovi kandidacijski postopek in postopek glasovanja na podlagi novega predloga kandidatur.  

 

ϭ. IŵeŶovaŶje člaŶov delovŶih teles sveta  
 

ϭϬϰ. čleŶ  
 

ČlaŶe delovŶih teles sveta iŵeŶuje svet Ŷa podlagi liste kaŶdidatov za člaŶe, ki jo določi koŵisija za 
maŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja. Lista kaŶdidatov vseďuje predlog kaŶdidata za 
predsedŶika delovŶega telesa ter predlog kaŶdidatov za člaŶe delovŶega telesa.  
Če kaŶdidatŶa lista Ŷi doďila potreďŶe večiŶe glasov, se Ŷa isti seji izvede poiŵeŶsko iŵenovanje 

člaŶov. Če Ŷa ta ŶačiŶ Ŷiso iŵeŶovaŶi vsi člaŶi, se lahko predlagajo Ŷovi kaŶdidati, o katerih se opravi 
posaŵičŶo glasovaŶje Ŷa isti seji sveta.  
Če tudi Ŷa ŶačiŶ iz prejšŶjega odstavka Ŷe pride do iŵeŶovaŶja vseh člaŶov delovŶega telesa, se 
glasovaŶje poŶovi Ŷa ŶasledŶji seji sveta, veŶdar saŵo glede ŵaŶjkajočih člaŶov delovŶega telesa.  
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Ϯ. IŵeŶovaŶje člaŶa sveta za začasŶo opravljaŶje fuŶkĐije župaŶa  
 

ϭϬϱ. čleŶ  
 

Če župaŶ, ki ŵu je predčasŶo preŶehal ŵaŶdat, Ŷe določi, kateri od dveh ali več podžupaŶov ďo 
začasŶo opravljal fuŶkĐijo župaŶa, ali če je razrešeŶ, iŵeŶuje svet izŵed svojih člaŶov člaŶa, ki ďo to 
fuŶkĐijo opravljal do izvolitve Ŷovega župaŶa.  
O tem, ali se iŵeŶovaŶje izvede Ŷa podlagi javŶega ali tajŶega glasovaŶje, odloči svet pred 
glasovanjem o imenovanju.  

KaŶdidat je iŵeŶovaŶ, če je zaŶj glasovala Ŷavzočih člaŶov sveta.  
 

ϯ. Postopek za razrešitev  
 

ϭϬϲ. čleŶ  
 

Oseďa, ki jo voli ali iŵeŶuje svet, se razreši po postopku, ki ga določa ta poslovŶik, če Ŷi z drugim 

aktoŵ določeŶ drugačeŶ postopek.  
Postopek za razrešitev se začŶe Ŷa predlog predlagatelja, ki je lahko vsak člaŶ sveta. 
Predlog za razrešitev ŵora vseďovati oďrazložitev, v kateri so ŶavedeŶi razlogi za razrešitev. 
Predlog za razrešitev ŵora vseďovati oďrazložitev, v kateri so ŶavedeŶi razlogi za razrešitev.  
 

ϭϬϳ. čleŶ  
 

Predlog za razrešitev se posreduje župaŶu. Če predlog Ŷe vseďuje oďrazložitve po določilih drugega 

odstavka prejšŶjega čleŶa, ga župaŶ vrŶe predlagatelju v dopolŶitev.  
Predlog za razrešitev ŵora ďiti vročeŶ oseďi, Ŷa katero se ŶaŶaša, ŶajŵaŶj oseŵ dŶi pred sejo sveta, 
Ŷa kateri ďo oďravŶavaŶ. Oseďa, Ŷa katero se razrešitev ŶaŶaša, iŵa praviĐo pisŶo se opredeliti o 

predlogu razrešitve.  
ŽupaŶ uvrsti predlog za razrešitev Ŷa prvo sejo sveta, do katere je ŵogoče upoštevati rok iz 
prejšŶjega odstavka tega čleŶa.  
 

10ϴ. čleŶ  
 

Po koŶčaŶi oďravŶavi predloga za razrešitev svet sprejŵe odločitev o predlogu z večiŶo, ki je 
predpisaŶa za izvolitev ali iŵeŶovaŶje oseďe, zoper katero je vložeŶ predlog za razrešitev.  
O razrešitvi se izda pisŶi odpravek sklepa s pravŶiŵ poukom.  

 

ϰ. Odstop člaŶov sveta, člaŶov delovŶih teles iŶ drugih orgaŶov ter fuŶkĐioŶarjev oďčiŶe  
 

ϭϬϵ. čleŶ  
 

OďčiŶski fuŶkĐioŶarji iŵajo praviĐo odstopiti.  
ŽupaŶu iŶ člaŶoŵ sveta Ŷa podlagi odstopa v skladu z zakoŶoŵ iŶ statutoŵ oďčiŶe predčasŶo 
preŶeha ŵaŶdat. Postopek v zvezi z odstopoŵ župaŶa ali člaŶa sveta ureja statut.  
PraviĐo odstopiti iŵajo tudi podžupaŶ, člaŶi delovŶih teles, drugih orgaŶov iŶ člaŶi nadzornega 

odďora ter drugi iŵeŶovaŶi, tudi če Ŷiso oďčiŶski fuŶkĐioŶarji.  
Izjava o odstopu, razeŶ v priŵeru iz drugega odstavka tega čleŶa, ŵora ďiti daŶa v pisŶi oďliki koŵisiji 
za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve iŶ iŵeŶovaŶja. Koŵisija za ŵaŶdatŶa vprašaŶja, volitve in imenovanja 

je hkrati s predlogoŵ za ugotovitev preŶehaŶja člaŶstva dolžŶa predlagati svetu Ŷovega kaŶdidata. 
Svet odloči s sklepoŵ.  
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VII. RAZMERJA MED ŽUPANOM IN OBČINSKIM SVETOM  
 

ϭϭϬ. čleŶ  
 

ŽupaŶ predstavlja svet, ga skliĐuje iŶ vodi Ŷjegove seje.  
ŽupaŶ iŶ svet ter Ŷjegova delovŶa telesa sodelujejo pri uresŶičevaŶju iŶ opravljaŶju Ŷalog oďčiŶe. Pri 
teŵ predvseŵ usklajujejo prograŵe dela iŶ Ŷjihovo izvrševaŶje, skrďijo za ŵedseďojŶo oďveščaŶje iŶ 
poročaŶje o uresŶičevaŶju svojih Ŷalog iŶ Ŷastali proďlematiki ter si prizadevajo za sporazumno 

razreševaŶje Ŷastalih proďleŵov.  
Kadar svet oďravŶava odloke iŶ druge akte, ki jih predlaga župaŶ, določi župaŶ za vsako zadevo, ki je 
Ŷa dŶevŶeŵ redu, poročevalĐa izŵed delavĐev oďčiŶske uprave, lahko pa tudi izŵed strokovnjakov, 

ki so pri pripravi odlokov ali drugih aktov sodelovali.  

 

ϭϭϭ. čleŶ  
 

ŽupaŶ skrďi za izvajaŶje odločitev sveta. Na vsaki redŶi seji sveta župaŶ ali po njegovem pooblastilu 

podžupaŶ ali direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe poročajo o opravljeŶih Ŷalogah ŵed oďeŵa sejaŵa iŶ 
o izvrševaŶju sklepov sveta.  
V poročilu o izvršitvi sklepov sveta je potreďŶo poseďej oďrazložiti tiste sklepe, ki Ŷiso izvršeŶi iŶ 
navesti razloge za Ŷeizvršitev sklepa.  
Če sklepa sveta župaŶ Ŷe ŵore izvršiti, ŵora svetu predlagati Ŷovi sklep, ki ga ďo ŵožŶo izvršiti.  
ŽupaŶ skrďi za oďjavo odlokov iŶ drugih splošŶih aktov sveta.  
ŽupaŶ skrďi za zakoŶitost dela sveta, zato je dolžaŶ svet sproti opozarjati na posledice nezakonitih 

odločitev iŶ ukrepati v skladu z zakoŶoŵ iŶ statutoŵ oďčiŶe.  
 

VIII. JAVNOST DELA  

 

ϭϭϮ. čleŶ  
 

Delo sveta in njegovih delovnih teles je javno.  

JavŶost dela se zagotavlja z oďveščaŶjeŵ javŶosti o delu oďčiŶskih orgaŶov, s posredovaŶjeŵ 
poseďŶih pisŶih sporočil oďčaŶoŵ iŶ sredstvoŵ javŶega oďveščaŶja o sprejetih odločitvah, z 
ŶavzočŶostjo oďčaŶov iŶ predstavŶikov sredstev javŶega oďveščaŶja Ŷa sejah orgaŶov oďčiŶe ter Ŷa 
druge ŶačiŶe, ki jih določa statut iŶ ta poslovŶik.  
ŽupaŶ iŶ direktor oďčiŶske uprave oďčiŶe oďveščata oďčaŶe iŶ sredstva javŶega oďveščaŶja o delu 
sveta, delovŶih teles sveta, župaŶa iŶ oďčiŶske uprave.  
Svet lahko sklene, da se o seji izda uradno obvestilo za javnost.  

OďčiŶa lahko izdaja svoje glasilo, v katereŵ se oďjavljajo tudi sporočila iŶ poročila o delu ter povzetki 

iz gradiv iŶ odločitev sveta iŶ drugih orgaŶov oďčiŶe.  
 

ϭϭϯ. čleŶ  
 

ŽupaŶ skrďi za oďveščaŶje javŶosti iŶ sodelovaŶje s predstavŶiki javŶih oďčil ter za zagotovitev 

pogojev za njihovo delo na sejah sveta.  

PredstavŶikoŵ javŶih oďčil je Ŷa voljo iŶforŵativŶo iŶ dokuŵeŶtaĐijsko gradivo, predlogi aktov sveta, 
oďvestila iŶ poročila o delu sveta, zapisŶiki sej iŶ druge iŶforŵaĐije o delu oďčiŶskih orgaŶov.  
Javnosti niso dostopni dokumenti in gradiva sveta in delovnih teles, ki so zaupne narave.  

Za ravŶaŶje z gradivi zaupŶe Ŷarave se upoštevajo zakoŶski iŶ drugi predpisi, ki urejajo to področje.  
 

IX. DELO SVETA V IZREDNEM STANJU  

 

ϭϭϰ. čleŶ  
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V izrednem stanju oziroma izrednih razmerah, ko je delovanje sveta ovirano, so dopustna odstopanja 

od postopkov iŶ ŶačiŶa delovaŶja sveta, ki jih določa statut iŶ ta poslovŶik.  
OdstopaŶja se lahko ŶaŶašajo predvseŵ Ŷa roke skliĐevaŶja sej, predložitve predlogov oziroŵa 
drugih gradiv in rokov za obravnavanje predlogov splošŶih aktov oďčiŶe. Če je potreďŶo, je ŵogoče 
tudi odstopaŶje glede javŶosti dela sveta. O odstopaŶjih odloči oziroŵa jih potrdi svet, ko se sestaŶe.  

 

X. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE TER RAZLAGA POSLOVNIKA  

 

ϭϭϱ. čleŶ  
 

Za sprejeŵ spreŵeŵď iŶ dopolŶitev poslovŶika se uporaďljajo določďe tega poslovŶika, ki veljajo za 
sprejem odloka.  

Spreŵeŵďe iŶ dopolŶitve poslovŶika sprejŵe svet z dvotretjiŶsko večiŶo glasov Ŷavzočih člaŶov.  
 

ϭϭϲ. čleŶ  
 

Če pride do dvoŵa o vseďiŶi posaŵezŶe določďe poslovŶika, razlaga ŵed sejo sveta poslovŶik 
predsedujoči. Če se predsedujoči Ŷe ŵore odločiti, prekiŶe oďravŶavo točke dŶevŶega reda iŶ Ŷaloži 
statutarno-pravŶi koŵisiji, da poda svoje ŵŶeŶje. Če koŵisija tega Ŷe ŵore opraviti Ŷa isti seji, 
pripravi razlago posaŵezŶe poslovŶiške določďe do ŶasledŶje seje.  
Kadar svet ne zaseda, razlaga poslovnik statutarno-pravna komisija.  

Vsak člaŶ sveta lahko zahteva, da o razlagi poslovnika, ki ga je dala statutarno-pravŶa koŵisija, odloči 
svet.  

 

XI. KONČNA DOLOČBA  
 

ϭϭϴ. čleŶ  
 

Ta poslovŶik začŶe veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. Z dnem 

Ŷjegove uveljavitve preŶeha veljati PoslovŶik oďčiŶskega sveta OďčiŶe Žiri, UradŶi list RS št. ϵϰ/ϭϭ, 
29/15. 

 

 

Štev.: 
Datum: 

ŽupaŶ  
OďčiŶe Žiri  
ŵag. JaŶez Žakelj l. r.  
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